



# కెరటం

( సామాన్యజీ ఆయుధం )

న్యూస్

Editor: Vanam Nagaiah

## ఆర్ఆర్ఆర్ దక్షిణ భాగానికి కేంద్రం

# గ్రేన్ సిగ్నల్

### జాతీయ రహదారిగా ప్రకటించేందుకు అంగీకారం

- హైదరాబాద్-విజయవాడ ఆరు వరుసలు..
- హైదరాబాద్-కల్వకుర్తి నాలుగు వరుసలకు అనుమతివ్వండి..
- రేవంత్ విజ్ఞప్తి.. సానుకూలంగా స్పందించిన కేంద్ర మంత్రి



హైదరాబాద్/న్యూఢిల్లీ, కెరటం న్యూస్-ఫిబ్రవరి 20: గ్రేన్ సిగ్నల్ రింగ్ రోడ్డు (ఆర్ఆర్ఆర్) దక్షిణ భాగం (చౌటుప్పల్-అమన్ గల్-షాద్ నగర్-సంగారెడ్డి-182 కిలోమీటర్లు)ను జాతీయ రహదారిగా ప్రకటించేందుకు అడ్డంకులు తొలగిపోయాయి. ఆర్ఆర్ఆర్ ఉత్తర భాగాన్ని కేంద్రం ఇప్పటికే జాతీయ రహదారిగా ప్రకటించింది. తాజాగా దక్షిణ భాగాన్ని గుర్తించేందుకు ప్రతిపాదనలు కోరాలని జాతీయ రహదారుల ప్రాధికార సంస్థ (ఎన్ హెచ్ ఏఐ) అధికారులను కేంద్ర మంత్రి నితిన్ గడ్కరీ ఆదేశించారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నేతృత్వంలోని రాష్ట్ర బృందం విజ్ఞప్తి మేరకు ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నారు.

నిర్మించనున్న దక్షిణ ఆర్ఆర్ఆర్ వరుస వేగం పుంజుకోనున్నాయి. ఇప్పటికే ఆర్ఆర్ఆర్ ఉత్తర భాగాన్ని కేంద్రం జాతీయ రహదారిగా ప్రకటించింది. ఢిల్లీ పర్యటనలో ఉన్న ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మంగళవారం కేంద్ర మంత్రి నితిన్ గడ్కరీని మర్యాదపూర్వకంగా కలుసుకున్నారు. సీఎం వెంట ఉపముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క రాష్ట్ర రహదారుల మంత్రి మిగతా 2లో..



## అబద్ధాలతో అధికారంలోకి

# కాంగ్రెస్..

- ఆ పార్టీ ఆరు గ్యారంటీలను అమలు చేయడు
- తెలంగాణలో బీఆర్ఎస్ తో బీజేపీ పొత్తు కల్ల
- రాష్ట్రంలో మా పొత్తు ప్రజలతోనే..
- కేంద్రంలో మూడోసారి మాదే అధికారం..
- కేసీఆర్ వంగి వంగి దండాలు పెట్టి బీజేపీకి నష్టం చేశారు..
- బీజేపీ విజయ సంకల్ప యాత్రలో కిషన్ రెడ్డి, సంజయ్



హైదరాబాద్, కెరటం న్యూస్-ఫిబ్రవరి 20: తెలంగాణలో అబద్ధాలు చెప్పి కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిందని అసోం ముఖ్యమంత్రి హిమంత బిశ్మి శర్మ ఆరోపించారు. ఆరు గ్యారంటీల పేరుతో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్.. ఆ హామీలను ఎట్టి పరిస్థితుల్లో నెరవేర్చడని చెప్పారు. రెండు నెలల్లోనే ప్రజలు కాంగ్రెస్ పార్టీని నమ్మడం లేదని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ నేత రాహుల్ హామీలను సోనియా కూడా నమ్మడం లేదని ఎద్దేవా చేశారు. బీజేపీ చేపట్టిన విజయ సంకల్ప యాత్రలో భాగంగా మంగళవారం నిర్వహించిన జిల్లా ఖైరాబాద్ నిర్వహించిన బహిరంగ సభకు హిమంత ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా విజయ సంకల్ప మిగతా 2లో..



## సుప్రీంలో బిజెపికి

# చెంపదెబ్బ

- చండీఘడ్ మేయర్ ఎన్నిక రద్దు
- ఆప్ అభ్యర్థిని విజేతగా ప్రకటించి ధర్మాసనం
- రిటర్నింగ్ అధికారి తీరుపై ధర్మాసనం ఆగ్రహం

చండీగఢ్ మేయర్ ఎన్నిక చెల్లదంటూ దేశ అత్యున్నత న్యాయస్థానం సుప్రీంకోర్టు సంచలన తీర్పు వెల్లడించింది. ఈ మేరకు చండీగఢ్ మేయర్ ఎన్నిక ఫలితాలపై సుప్రీంకోర్టు సంచలన తీర్పు వెలువరించింది. ఆప్ అభ్యర్థిని విజేతగా ప్రకటిస్తూ తీర్పు వెలువరించింది. రిటర్నింగ్ అధికారి బ్యాలెట్ పత్రాలను తారుమారు చేసేందుకు మిగతా 2లో..

## తెలంగాణ బద్ధవ్యతిరేకి రేవంత్..

- సిఎం కావడం జీర్ణించుకోలేకపోతున్నాం
- షాద్ నగర్ బిఆర్ఎస్ సమావేశంలో హరీష్ రావు

షాద్ నగర్, కెరటం న్యూస్-ఫిబ్రవరి 20: ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు అన్నారు. గతంలో ఉద్యమ కారుల మీదికి తుపాకీ పట్టుకొని పోయిన వ్యక్తిని ఈరోజు అసెంబ్లీలో సీఎం కుర్చీలో చూస్తే చాలా బాధగా ఉందన్నారు. షాద్ నగర్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తల సమావేశంలో

పార్టీని ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. కార్యకర్తలను ఇబ్బంది పెట్టినా, కార్య కర్తల మీద అక్రమ కేసులు పెట్టినా ఒక్క ఫోన్ కాల్ చేస్తే చాలు.. గంటలో షాద్ నగర్ లో ఉంటా అన్నారు. తన ఇల్లు కొంచెం ఇటువైదే ఉంటుంది, మిమ్మల్ని ఎవరైనా ఇబ్బందులకు గురిచేస్తే మీ ఫోన్ కాల్ తో గంటసేపట్లో వచ్చేస్తానని భరోసా ఇచ్చారు. అక్రమ కేసులు పెట్టినా అదేర్వే పడొద్దని.. కార్యకర్తల్ని మిగతా 2లో..



## నేడు గద్దెపైకి సారలమ్మ

- కన్నెపల్లిలో తెల్లవారుజాము నుంచే కార్యక్రమాలు
- సారలమ్మ రాకతో మొదలవనున్న మేడారం జాతర
- పగిడిపల్లిరాజు, గోవిందరాజు నేటి రాత్రికి గద్దెలపైకి



## తెలంగాణలో మూడు రాజ్యసభ సీట్లు ఏకగ్రీవం

- రేణుకాచౌదరి, అనిల్, పద్దిరాజుల ఎన్నిక..

హైదరాబాద్, కెరటం న్యూస్-ఫిబ్రవరి 20: రాజ్యసభ ఎన్నికల నామినేషన్ల ఉపసంహరణ గడువు మంగళవారం సాయంత్రం ముగియడంతో తెలంగాణ నుంచి పోటీలో ఉన్న ముగ్గురు అభ్యర్థులు ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. రాష్ట్రంలో 3 స్థానాలకు కాంగ్రెస్ నుంచి ఇద్దరు, బీఆర్ఎస్ నుంచి ఒకరు బరిలో నిలవగా.. ఎన్నిక ఏకగ్రీవమైంది. కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థులుగా రేణుకా చౌదరి, అనిల్ కుమార్ యాదవ్, మిగతా 2లో..

## పరువు నష్టం కేసులో రాహుల్ కు ఊరట

అమితా వ్యాఖ్యల కేసులో బెయిల్ సుల్తాన్ పూర్ కోర్టుకు హాజరైన కాంగ్రెస్ నేత..



కెంద్ర హోంమంత్రి అమిత షాపై చేసిన వ్యాఖ్యలకు సంబంధించిన పరువు నష్టం కేసులో కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీకి ఊరట లభించింది. ఆరేళ్ల క్రితం నాటి ఈ కేసులో ఉత్తరప్రదేశ్ లోని సుల్తాన్ పూర్ జిల్లా కోర్టు తాజాగా బెయిల్ మంజూరు చేసింది. భారత్ జోడో న్యాయ యాత్రలో భాగంగా యూపీలోనే ఉన్న రాహుల్ కేసు బహిరంగ నిమిత్తం మంగళవారం కోర్టు ఎదుట హాజరయ్యారు. 2018 మే నెలలో కర్ణాటక అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచారానికి వెళ్లిన రాహుల్.. మిగతా 2లో..







# బివీఎఫ్లో నూతనాధ్యాయం

▶ ఆర్టిఫీషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ సేవలు

▶ మాతృశ్రీ ఫెర్టిలిటీ సైన్సలినైట్ డా. ఎం. నీరజ

(ఖమ్మం బ్యాచ్, కెరటం న్యూస్) సంతాన సాఫల్యతలో మరింత సక్సెస్ రేట్ సాధించేందుకే ఆర్టిఫీషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ను అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చామని ప్రముఖ సంతాన సాఫల్య నిపుణురాలు, మాతృశ్రీ ఫెర్టిలిటీ సెంటర్ సైన్సలినైట్ డా. ఎం. నీరజ అన్నారు. చరిత్రలో బివీఎఫ్ బేబీని రూపొందించి నాలుగు దశాబ్దాలు పూర్తయిందన్నారు. బివీఎఫ్ సేవలు అంతకంతకూ పెరుగుతున్న సాంకేతికతను అందిస్తున్నందుకు అందరినీ ఆనందం కల్పించే వైద్యం అందుబాటులోకి వచ్చిందన్నారు. ఖమ్మం నగరంలోని ప్రముఖ సంతాన సాఫల్య కేంద్రంగా పేరున్న మాతృశ్రీ ఫెర్టిలిటీ సెంటర్లో సోమవారం ఆర్టిఫీషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ పరికరం అందుబాటులోకి వచ్చింది. ఈ మేషిన్ను డా.ఎం.నీరజ, రాజేష్ ఉమ్మడిగా పలువురు ప్రముఖుల హార్ద ద్వారా మధ్య లాంచనంగా ఆంధ్రంపించారు. ఈ సందర్భంగా ఫెర్టిలిటీ సైన్సలినైట్ డా. నీరజ మాట్లాడుతూ.. బివీఎఫ్లో



మరింతగా సక్సెస్ రేట్ను సాధించేందుకు ఆధునాతన వైద్య పరికరాన్ని అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చామన్నారు. ప్రధానంగా సంతాన సాఫల్య కేంద్రంలో సక్సెస్ రేట్ను సాధించేందుకు గాను, బెటర్ ఎగ్ సెలక్షన్, బెటర్ స్పెర్మ్ సెలక్షన్, బెటర్ ఎంబ్రియోల కోసం తాజాగా ఆర్టిఫీషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ సేవలు అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చామన్నారు. మాతృశ్రీ సంతాన సాఫల్య కేంద్రంలో నేటి నుండి ఏబి సేవలు అందుబాటులో ఉన్నాయన్నారు. బివీఎఫ్ అందుబాటులోకి వచ్చిన తొలిసారిలో బేబీని ప్రజెన్ట్ చేసుకునే వీలుండేది కాదన్నారు. ఇప్పుడు ప్రజెన్ట్ చేసుకునే వీలుండన్నారు. తాజాగా ఆన్లైన్లో బేబీ కల్చర్తో పాటు ట్యూబ్ లాప్స్

మిషన్ ను కూడా మన ఫెర్టిలిటీ సెంటర్లో అందుబాటులో ఉండన్నారు. తాజాగా బివీఎఫ్లో సరికొత్తగా ఏబి వైద్య సేవలు అందుబాటులోకి వచ్చాయన్నారు. ఆర్టిఫీషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ అంటే చాలా మందికి పూర్తి అవగాహన లేదన్నారు. దీనిపై రకరకాలుగా ఊహించుకుంటున్నారని అన్నారు. సాధారణంగా సంతానం అందని దంపతులు అండాలు, కణాలు సేకరించి లాబ్ లో గ్రోత్ చేస్తామనీ, దీనినే బివీఎఫ్ అంటారని అన్నారు. ఇదే బివీఎఫ్లో మరింత సక్సెస్ రేట్ను సాధించేందుకే ఏబి అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చామన్నారు. బివీఎఫ్ సక్సెస్ రేటు అనేది ఎంబ్రియో (బేబీ) క్యాల్చర్పై ఆధారపడి ఉండన్నారు. బేబీ గ్రేడింగ్ అందుకు



కొలమానమని అన్నారు. బేబీ క్యాల్చర్ తక్కువగా ఉన్నప్పుడు అనివార్యంగా సక్సెస్ రేటు తగ్గుతుంది. దీంతో పాటు తల్లిదండ్రులు మెడికల్ హిస్టరీ (థెరాయిడ్, షుగర్ మొదలైనవి)పై కూడా ఆధారపడి ఉండన్నారు. భర్త కణాల క్యాల్చర్, స్పెర్మ్ కౌంట్, భార్య అండాలు కౌంట్ను బట్టి ఆధారపడి ఉంటుందన్నారు. అందుకే ఆయా లాబ్లను గుర్తించి, వారికి మంచి సక్సెస్ రేట్ అందించేందుకే ఆధునిక ఆర్టిఫీషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ను అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాజేష్, పలువురు దంపతులు పాల్గొన్నారు.

# ఖమ్మంలో క్రికెట్ ఫీవర్

- ▶ కేపీఎల్ టోర్నమెంట్కు సర్దుం సిద్దం
- ▶ దేశ వ్యాప్తంగా తరలిరానున్న ప్రముఖ క్రికెటర్లు
- ▶ టోర్నమెంట్లో పాల్గొనున్న 8 ప్రాంచైజ్ జట్లు
- ▶ విజేతకు దక్కనున్న రూ.2లక్షల నగదు బహుమతి
- ▶ టోర్నమెంట్ను ప్రారంభించనున్న ముగ్గురు మంత్రులు
- ▶ కెరటం న్యూస్తో టోర్నమెంట్ చైర్మన్ డా.కూరపాటి ప్రదీప్ కుమార్



చేశారు. వివిధ రాష్ట్రాలనుండి తరలి రానున్న జాతీయ, అంతర్జాతీయ స్థాయి క్రికెటర్లు ఖమ్మంలో బస్ చేసేందుకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేశామని టోర్నమెంట్ చైర్మన్ డా.ప్రదీప్ తెలిపారు. కాగా టోర్నమెంట్ మొత్తం కూడా పూర్తిగా షేడ్ రైట్ వెలుగులో నిపుణులైన అంపైర్ల పర్యవేక్షణలో నిర్వహించేందుకు ఏర్పాట్లు పూర్తయ్యాయి. టోర్నమెంట్ కు సహకరించిన ప్రతీ ఒక్కరికీ డా.ప్రదీప్ కుమార్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

నలుగురు రంజీ క్రికెటర్లు పాల్గొనేందుకు వస్తున్నారని నిర్వాహకులు తెలిపారు. ఇదిలా ఉండగా రేపటి నుండి లాంచనంగా ఆరంభమయ్యే టోర్నమెంట్ను జిల్లా మంత్రులు తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి, మల్లు భట్టి విక్రమార్కు తదితరులు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరు కానున్నారు.

అందజేస్తారు. రన్నర్స్ గా నిలిచిన జట్లకు రూ.1లక్ష నగదు బహుమతిని రాజస్థాన్ మార్కెట్లో అందించనున్నారు. వీటితో పాటు ప్రతీ మ్యాచ్లోనూ మ్యాన్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్ గా నిలిచిన క్రికెటర్కు ప్రత్యేకంగా మెమెంటో అందజేయనున్నారు. మ్యాన్ ఆఫ్ ది సీరీస్ అవార్డు గెలుచుకున్న క్రికెటర్కు రూ.25వేల నగదు, ట్రోఫీని అందజేస్తారు. కాగా నేడు టోర్నమెంట్ సన్నాహక ఫ్రెండ్లీ మ్యాచ్ ఖమ్మం న్యాయవాదులు, సీనియర్ క్రికెటర్ల జట్ల మధ్య నిర్వహిస్తారు. టోర్నమెంట్ నిర్వాహకుల్లో చైర్మన్ గా డా. ప్రదీప్ కుమార్ కూరపాటి, ఐఎన్టీయూసీ జిల్లా అధ్యక్షులు నరాల సరేష్ మోహన్ నాయుడు, బాలా లక్ష్మణ్, ఎం.డి. మతిన్, వెంకట్ ప్రసాద్, శ్రీకాంత్ తదితరులు క్రియాశీలక పాత్ర పోషించనున్నారు.



## ఎస్ఐ సంధ్యకు ఘన సత్కారం

(మధిర, కెరటం న్యూస్ ప్రతినిధి) మధిర టౌన్ ఎత్తుగా బాధ్యతలు చేపట్టిన యన్. సంధ్య ను మధిర మండలం పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మంగళవారం మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి అభినందనలు తెలిపి శాలువా కప్పి సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగ్ కె కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు చావా వేణు , మధిర మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు సూరం శెట్టి కిషోర్, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ రంగా హను మంతరావు, మున్సిపాలిటీ కౌన్సిలర్ కోస ధని కుమార్, మునుగోటి వెంకటేశ్వరరావు, నియోజకవర్గ యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు తుమారీ నవీన్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కర్నాటి రామారావు, పారుపల్లి విజయ కుమార్,



దుంప వెంకటేశ్వర రెడ్డి, నిడమనూరి వంశీకృష్ణ, పాటిబండ్ల సత్యంబాబు మరియు మధిర పట్టణ డివిజన్ కమిటీ అధ్యక్షులు వివిధ హోదాలలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు, మహిళా కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు

## సినీ సామాజికవేత్త పాకాలపాటి విజయ్ వర్మకి విశ్వగురు సేవా పురస్కారం



హైకోర్టు జడ్జి వేణుగోపాల్ చేతుల మీదుగా పురస్కారం అందుకున్న విజయ్ వర్మ. కెరటం న్యూస్ ఫిబ్రవరి 20 దుమ్ముగూడెం : భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా గూడెం మండలం చెరువల్లి గ్రామానికి చెందిన సినీ నిర్మాత గా దర్శకుని గా వివిధ సామాజిక కార్యక్రమాలతో రాష్ట్ర దేశ స్థాయిలో ఎన్నో ప్రశంసలు పొందిన పాకాలపాటి విజయ్ వర్మ కి మరో అత్యున్నత పురస్కారం వరించింది. ప్రతిష్టాత్మక విశ్వగురు వరల్డ్ రికార్డ్స్ సంస్థ గ్రామ స్థాయినుండి ఉభయ తెలుగు రాష్ట్రాలలో తనవంతు సేవా కార్యక్రమాల ను నిర్వహిస్తున్న విజయ్ వర్మ ని విశ్వగురు సేవా పురస్కారంతో సత్కరించింది. ఈ మేరకు హైకోర్టు జడ్జి వేణుగోపాల్ చేతుల మీదుగా ఈ పురస్కారాన్ని ఆ విజయ్ వర్మ అందుకున్నారు ఈ సందర్భంగా హైకోర్టు జడ్జి వేణుగోపాల్ నీ

అభినందించారు. సంస్థ వ్యవస్థాపకులు సత్యవోలు రాంబాబు , రిజర్వ్ ఐ ఏ ఎస్ లక్ష్మికాంత్ లు విజయ్ వర్మ అందిస్తున్న తనవంతు సేవలు ఎందరికో ఆదర్శమని కొనియాడారు. అవార్డు గ్రహీత విజయ్ వర్మ మాట్లాడుతూ సినీ నటులు బ్రహ్మానందం , ఆదిత్య ఓం , నారసేన వ్యవస్థాపకురాలు లతా బోట్ల , రోటరీ సంస్థ, పిర్మి సాయి సంస్థాని యూ ఎస్ ఏ, రోటరీయన్ సరేష్ వంటి ఎందరో ప్రముఖుల సహకారంతోనే కొన్ని కార్యక్రమాలు చెయ్యగలిగామని , భవిష్యత్ లో దేశ అంతర్జాతీయ సేవా సంస్థల సహకారంతో గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో మరిన్ని సేవలు అందించనున్నట్లు తెలిపారు. విజయ్ వర్మ కి విశ్వగురు సేవా పురస్కారం వరించడంతో ఆయన స్వగ్రామమైన చెరువల్లిలో గ్రామస్థులు పెద్దలు కుటుంబీకులు ఆనందాన్ని వ్యక్తపరిచారు చెరువల్లి గ్రామానికి ఆయన చేసిన సేవలను ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేసుకున్నారు

## ఎంపీ వద్దిరాజు రవిచంద్రను సత్కరించిన సంధ్య



(సత్కరణ, కెరటం న్యూస్ ప్రతినిధి) కెనెఆర్ గారి ఆశీర్వాదంతో రాజ్యసభకు తిరిగి ఎక్కివంగా ఎన్నికవుతున్న సందర్భంగా ఎంపీ వద్దిరాజు రవిచంద్ర ను సంధ్య వెంకటవీరయ్య కలిసి పూర్వదూర్వక శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



హైదరాబాద్ నివాసంలో ఎంపీ రవిచంద్ర ను సంధ్య వెంకటవీరయ్య కలిసి పుష్పగుచ్చాల్పిచ్చి, శాలువాలతో సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. రవిచంద్ర ను మరల రాజ్యసభ ఎంపిక పట్ల కెనెఆర్ కి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. వీరితోపాటు వసుమర్తి వెంకటేశ్వరరావు ఉన్నారు.



## దుమ్ముగూడెంలో పదవ తరగతి పరీక్షా కేంద్రాన్ని పునరుద్ధరించాలి

గ్రామస్థులు విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు విజ్ఞప్తి (కెరటం న్యూస్ ఫిబ్రవరి 20 దుమ్ముగూడెం)

దుమ్ముగూడెం మండల కేంద్రం, దుమ్ముగూడెం జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల వద్దో తరగతి పరీక్షా కేంద్రాన్ని పునరుద్ధరించాలని గ్రామస్థులు విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు విజ్ఞప్తి చేశారు ఎంతో చరిత్ర కలిగిన దుమ్ముగూడెం జిల్లా పరిషత్ పాఠశాల ఎంతో మంది విద్యార్థులను విద్యా వంతులు చేసి, ఉన్నత స్థాయి లో ఉంచినందుకు ఎందరో మేధావులను తయారచదానికి పునాది వేసిన పాఠశాల అని ఇంతటి విశిష్టత కలిగిన పాఠశాలలో గత 40 సంవత్సరాలుగా పదవ తరగతి పరీక్షా కేంద్రాన్ని నిరాటంకంగా కొనసాగిస్తూ వస్తున్నారని, గత విద్యా సంవత్సరంలో దుమ్ముగూడెం జిల్లా పరిషత్ పాఠశాల పరీక్షా కేంద్రాన్ని కేవలం విద్యార్థుల సంఖ్య తక్కువ ఉందని కుంటి సాకుతో పదవ తరగతి పరీక్షా కేంద్రం లేకుండా చేశారని అన్నారు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారని విద్యార్థుల సంఖ్య తో నిమిత్తం లేకుండా పాఠశాల గత చరిత్ర విశిష్టత ను పరిగణలోకి తీసుకొని ఈ ప్రస్తుత విద్య సంవత్సరం లో పరీక్షా కేంద్రం ఏర్పాటు చేయాలని పిల్ల తల్లిదండ్రులు, గ్రామస్థులు కోరుతున్నారు ఈ మేరకు మంగళవారం పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు ఏ వి రామారావుకి విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు గ్రామస్థులు మెమోరాబిల్స్ అందజేశారు పునరుద్ధరణ గ్రామాలలో ఉన్న ఆశ్రమ పాఠశాలలలో సైతం 10వ తరగతి పరీక్షా కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేస్తుండగా దుమ్ముగూడెం గ్రామం కి కూత వేటు దూరం లో పోలీస్ స్టేషన్ పోస్ట్ ఆఫీస్ ప్రభుత్వ శాఖల కార్యాలయాలు ఉండి పూర్తిస్థాయి భద్రత రక్షణ వున్నప్పటికీ పదో తరగతి పరీక్షా కేంద్రాన్ని దుమ్ముగూడెం నుండి ఎత్తివేయడం బాధాకరమని వారు పేర్కొన్నారు నా పరీక్షా వ్రతాలను బోర్డ్ వారికి పంపుటకు మా గ్రామంలోనే పోస్ట్ ఆఫీస్ సేవలు కూడా అందుబాటులో కలవు,అలాగే మా పాఠశాలలో పిల్లలు శాతం తక్కువగా ఉన్నదని అందుకే ఇక్కడ పరీక్ష కేంద్రం ఏర్పాటు చేయాలి అధికారులు చెబుతున్నప్పటికీ ప్రస్తుత పరీక్షా కేంద్రాలలో జంబలింగ్ పద్ధతిలో పరీక్షలు నిర్వహిస్తున్నారని ఈ పరీక్షా పద్ధతి ప్రకారం వేరే ప్రాంతాలలో చదువుతున్న పిల్లలు ఇక్కడకు వచ్చి పరీక్షలు రాస్తూ ఉంటారని ఈ పాఠశాల పిల్లలు మరో పరీక్షా కేంద్రంలో పరీక్షలు రాస్తుంటారని, కావున పిల్లల సంఖ్య పరిగణనలోకి తీసుకొంటూ ఉన్నతాధికారులు స్పందించి దుమ్ముగూడెం గ్రామంలో పదవ తరగతి పరీక్షా కేంద్రం ఏర్పాటు చేయాలని దుమ్ముగూడెంలో పదవ తరగతి పరీక్షా కేంద్రం పునరుద్ధరణ కోసం మండల ప్రజా ప్రతినిధులు చొరవ చూపాలని ఈ సందర్భంగా విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సూజ్ మేనేజ్మెంట్ కమిటీ సభ్యులు మునిలి, రాంబాబు, షేక్, హుస్సేన్ అహ్మద్, సరిత, సక్కువత్సనారాయణ, గ్రామ పెద్దలు కొత్తూరి, సీతారామారావు, బైరట్టి, సతీష్, బిల్లకర్తి, నగేష్ ఖన్నా, నర్సంహారావు, ఆదిలక్ష్మి, ముత్యాలమ్మ, సరస్వతి, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.



## విస్తరిస్తున్న “భాగం” ఫౌండేషన్ సేవలు

నియోజకవర్గంలోని ‘ఆదరణ’ ఫౌండేషన్ కి ‘ నిత్యవసరాలు’ వితరణ ఖమ్మం (బోనకల్), కెరటం న్యూస్ ప్రతినిధి భాగం సేవా ఫౌండేషన్ తమ సేవా కార్యక్రమాలను నిర్వహించు గా కొనసాగిస్తుంది. ఫౌండేషన్ నిర్వాహకులు ,ఎన్ ఆర్ ఐ భాగం రాకేష్ తమ ఫౌండేషన్ ద్వారా సేవా కార్యక్రమాలను విస్తృతం చేస్తూ సేవా నిరతిని చాటుకుంటున్నారు. మండలంలోని గోవిందాపురం (ఏ) గ్రామానికి చెందిన యువకులు భాగం రాకేష్ భాగం సేవా ఫౌండేషన్ ద్వారా పలు సేవలు చేస్తున్నారు.దీనిలో భాగంగా నియోజకవర్గ కేంద్రమైన మధిర లో సుశీల దిగ్గి కాలేజ్ రోడ్ లో గా “ఆదరణ” ఫౌండేషన్ వారి అవసరాలను గమనించి బియ్యం, నిత్యవసర సరుకులను వితరణగా ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఫౌండేషన్ సభ్యులు భాగం రాధాకృష్ణ మాట్లాడుతూ నేటి యువత సేవా దృక్పథాన్ని అలవరచు కోవాలని, తద్వారా పలువురికి ఆదర్శంగా మారతారని తమ ఆభిప్రాయాన్ని వ్యక్తపరిచారు. అనంతరం ఆదరణ ఫౌండేషన్ నిర్వాహకురాలు నిస్సి మాట్లాడుతూ భాగం ఫౌండేషన్ సభ్యులకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. వారు కొనసాగిస్తున్న సేవలు అభినందనీయమన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో కాపూరి వెంకటరావు, భాగం పాపారావు, గుండవనేని రాజేంద్ర బాబు, ఎన్ కే రంజాన్ వరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## ఎఎన్ టీయూసీ నగర అధ్యక్షుడి కారు పై దాడి

ఖమ్మం టౌన్, కెరటం న్యూస్ ప్రతినిధి స్థానిక బ్యాంక్ కాలనీలో యువనేత నరాల సరేష్ మోహన్ నాయుడు ఇంటివద్ద పార్క్ చేసి ఉన్న కార్ పై సోమవారం రాత్రి 10 గంటల ప్రాంతంలో గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు రాళ్ళ తో దాడి చేసి, కార్ ముందు అడ్డాన్ని ద్వంసం చేసినారు..అసతి కాలంలో రాజకీయాలలో కష్టపడి పైకి వస్తున్న యువ నాయకుడి పైన ఇలాంటి కష్ట పూరిత దాడులు ప్రజాస్వామ్యం లో సరైనది కాదు అని పలువురు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు తెలిపారు.



### టీజీడీ రాష్ట్ర ఎన్నికల్లో ఏలూరి ప్రభంజనం

రాష్ట్ర అధ్యక్షులుగా ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికైన శ్రీనివాసరావు మంత్రులు సహా, పలువురి ప్రశంసలు హైదరాబాద్ జ్యూరీ, కెరటం స్టూన్ తెలంగాణ గెజిటెడ్ అధికారుల సంఘం (టీజీడీ) రాష్ట్ర కమిటీకి జరిగిన ఎన్నికలలో రాష్ట్ర అధ్యక్షులుగా ఖమ్మం జిల్లాకు చెందిన ఏలూరు శ్రీనివాసరావు ప్రభంజనం సృష్టించారు. అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా జరిగిన ఎన్నికల్లో తెలంగాణ గెజిటెడ్ అధికారుల సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులుగా ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు ఇందుకు సంబంధించి వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి..టీజీడీ



రాష్ట్ర అధ్యక్షులుగా ఏలూరి శ్రీనివాసరావు, ప్రధాన కార్యదర్శిగా సత్యనారాయణ, అసోసియేట్ ప్రెసిడెంట్ గా శ్యామ్, ట్రెజరీ గా ఉపేందర్ రెడ్డి తో పాటు మొత్తము ఏడుగురు ని ఎన్నికయ్యారు. నూతనముగా ఎన్నికైన రాష్ట్ర కమిటీకి టీజీఎఫ్ ఖమ్మం జిల్లా తరపున జిల్లా అధ్యక్షులు కస్తూరి సత్యనారాయణ కార్యదర్శి మోదుగు వేలాద్రి అసోసియేట్ ప్రెసిడెంట్ రమేష్ వాసిరెడ్డి శ్రీనివాస్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు డాక్టర్ హరికిషన్ నయం పాషా సతీష్ సుధారాణి మంజుల విజయలక్ష్మి శారద ప్రసన్న కుమార్ అశోక్ రెడ్డి గణేష్ నవీన్ బాబు బిట్ట వెంకన్న గోపి వెంకయ్య సుబ్రహ్మణ్యం వీరస్వామి కనవర్తి వెంకటేశ్వర్లు %ఎ%. శ్రీనివాసరావు తమ్మిశెట్టి శ్రీనివాసరావు జింక వెంకన్న మోదుగు వెంకటేశ్వర్లు పుష్పరాజ్ రామకృష్ణ శాస్త్రి శ్రీనివాసరావు %ఎ%.వెంకటేశ్వర్లు సైదుల ప్రసాద్ డి.డి.సత్యనారాయణ ఆర్. వీరస్వామి నాగేశ్వరావు హరీష్ సంజీవ్ వెంకటరమణ సుమారుగా 200 మంది గెజిటెడ్ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు వివిధ డిపార్ట్మెంట్స్ ఫోరం అధ్యక్ష కార్యదర్శులు వారి కార్యవర్గ సభ్యులతో గెజిటెడ్ అధికారులు అందరూ పాల్గొని ఘనంగా సన్మానించడం జరిగింది



### శ్రీనివాస్ కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన మాజీ మంత్రి పువ్వాడ

ఖమ్మం టౌన్, కెరటం స్టూన్ ఖమ్మం నగరం 56వ డివిజన్ విజయ నగర కాలనీకి చెందిన కొమ్మరాజు శ్రీనివాస్ ఇదివరకే మృతి చెందడం పట్ల మాజీ మాజీ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ గారు సంతాపం వ్యక్తం చేశారు.మంగళవారం వారి నివసనకు వెళ్లి వారి కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు. ఆయన సతీమణి, కుమార్తెను ఓదార్చారు. అనంతరం శ్రీనివాస్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘన నివాళులు అర్పించారు.వారి వెంట కార్పొరేటర్ లు పైడిపల్లి రోహిణి సత్యనారాయణ, మోశారపు శ్రావణ్ సుధాకర్, భీరెడ్డి నాగచంద్రా రెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.



### నగరంలో పలు కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్న మాజీ మంత్రి పువ్వాడ

ఖమ్మం టౌన్, కెరటం స్టూన్ ఖమ్మం నగరంలో మాజీ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ మంగళవారం పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా పలు కార్యక్రమాలు, శుభకార్యాలకు హాజరై ఆశీర్వాదాలు, పరామర్శలు తదితర కార్యక్రమాలలో పాల్గొన్నారు.ఇదివరకే వివాహం జరిగిన ఖమ్మం కార్పొరేటర్ చామకురి వెంకన్న కుమార్తె ప్రశాంతి - లక్ష్మణ రావు లను మాజీ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ గారు కలిసి నూతన దంపతులను ఆశీర్వదించారు.మహత అనుపమితో అనారోగ్యానికి గురై చికిత్స పొందుతున్న ఏపూరి కృష్ణారావుని కలిసి పరామర్శించారు. ఖమ్మం గాంధీ చౌక్ లోని శ్రీ వరప్రదాత పిడి సాయిబాబా ఆలయంలో జరిగిన ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాల్లో పాల్గొని బాబా ఆశీర్వాదం తీసుకున్నారు.కార్యక్రమంలో కారాకుల నాగభూషణం, భీరెడ్డి నాగచంద్రా రెడ్డి, కార్పొరేటర్ పసుపర్తి రాంమోహన్, వేములపల్లి వెంకన్న కన్నం ప్రసన్న కృష్ణ శీలంశెట్టి వీరభద్రం, గుత్తా రవి, గౌరీశా వసంత్, బిక్కిసాని జస్వంత్, బందారు శ్రీనివాస్, పరమేష్ తదితరులు ఉన్నారు.



## భట్టి విక్రమార్కు చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం

(మధిర, కెరటం స్టూన్ ప్రతినిధి) మెజిస్ట్రేట్ కోర్టు నూతన భవనాల నిర్మాణం కోసం రూ. 24 కోట్లు మంజూరు చేసినందుకు మల్లు భట్టి విక్రమార్కు న్యాయవాదులు, స్టాంప్ ప్రజలు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ధన్యవాదాలు తెలిపారు.ఈమేరకు మంగళవారం పట్టణంలోని కోర్టు భవనం వద్ద నిధుల మంజూరు చేసినందుకు కృతజ్ఞత తో ఆయన చిత్రపటానికి ఆలాభిషేకం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా న్యాయవాదులు నాయకులు మాట్లాడుతూ, మధిర నియోజకవర్గ అభివృద్ధి ధ్యేయంగా మధిర నియోజకవర్గాన్ని రాష్ట్రంలో మోడల్ నియోజకవర్గంగా తీర్చిదిద్దటం కోసం కృషి చేస్తున్న మధిర నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు, తెలంగాణ రాష్ట్ర డిప్యూటీ సీఎం, విద్యుత్, ఆర్థిక శాఖ మంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్కు కి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. మధిర పట్టణంలో మెజిస్ట్రేట్ కోర్టు భవనాలు శిథిలవస్తూ ఉన్న వాటిని చూసి నూతన భవనాల నమూనాను కోసం 24 కోట్ల రూపాయలు మంజూరు చేసి వెంటనే భవనాలు నిర్మించే విధంగా చర్యలు తీసుకోవడం చాలా ఆనందించదగ్గ విషయమని, ఆయన మధిర నియోజకవర్గంను అన్ని రంగాల్లో అందరూ భాగానే నిలిచేందుకు ఓ నిజంతో ముందడుగు వేస్తున్నారని, అవునన్నాకాలంలో మధిర నియోజకవర్గ రాష్ట్రంలోని మోడల్ నియోజకవర్గంగా మరణం ఉన్నదని ఆకాంక్షను వ్యక్తం చేశారు. మధిర మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు సురం శెట్టి కిషోర్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో మధిర మండల, పట్టణ కాంగ్రెస్ నాయకులు మల్లు భట్టి విక్రమార్కు గారి చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం చేసి స్వీట్లు పంచిపెట్టారు.ఈ కార్యక్రమంలో



మధిర మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు సురంశెట్టి కిషోర్, చావా వేను, వేమిరెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రంగా హనుమంతరావు, కర్నాటి రామారావు, పారుపల్లి విజయకుమార్, కోన దని కుమార్, దేవి శెట్టి రంగారావు, ఎర్రగుంట రమేష్, సూర్యదేవర కోటేశ్వరరావు, మునుగోడు వెంకటేశ్వరరావు, తూమాటి నవీన్ రెడ్డి, నిడమానూరు వంశీ, రంగా శ్రీనివాసరావు, సిద్దంశెట్టి నందీష్, మాగం ప్రసాద్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ప్రజా ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

### బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తల కుటుంబాలకు మాజీ ఎమ్మెల్యే కందాళ అండగా ఉన్నారు



బీఆర్ఎస్ సభ్యుల కుటుంబాలకు బీమాభరోసా ఇవ్వారెన్స్ చెక్కుల పంపిణీలో వున్నం బ్రహ్మయ్య (పాలేరు, కెరటం స్టూన్ ప్రతినిధి) పాలేరు నియోజకవర్గం మాజీ ఎమ్మెల్యే కందాళ ఉపేందర్ రెడ్డి

మన కుటుంబాలకు అండగా ఉన్నారు... నియోజకవర్గంలోని మృతుల కుటుంబ సభ్యులతో కందాళ ఫోన్లో మాట్లాడారు.. అందరూ మంచిగున్నారా.. ఆరోగ్యము ఎట్లా ఉంది.. అని ముచ్చటించారు. ధైర్యంగా ఉండండి అని భరోసా ఇచ్చారంటూ ఇవ్వారెన్స్ చెక్కుల పంపిణీ కార్యక్రమం లో వున్నం బ్రహ్మయ్య తెలిపారు. రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ సభ్యుల కుటుంబాలకు పార్టీ భరోసాగా నిలిచే కార్యక్రమాన్ని పార్టీ అధినేత మాజీ సీఎం కేసీఆర్ ఏర్పాటు చేశారని పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు వున్నం బ్రహ్మయ్య అన్నారు. మండలంలోని హరి వీరస్వామి గౌడ్, అజయ్ తండా గ్రామానికి చెందిన బానోతు బాలాజీ , అప్పలన్నాపురం గ్రామానికి చెందిన కర్తవూడి నాగరాజు రోడ్డు ప్రమాదంలో మృత్యుచెందారు. వీళ్ళంతా బీఆర్ఎస్ సభ్యుల కలిగి ఉండడంతో పార్టీ సమాహ ప్రమాద బీమా నుంచి మంజూరైన రూ.2 లక్షల చెక్కును, వున్నం బ్రహ్మయ్య గారు నేడు నేలకొండవల్లి పార్టీ క్యాంపు కార్యాలయంలో వారి కుటుంబ సభ్యులకు అందజేశారు ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ సభ్యులను తీసుకున్న ప్రతి సభ్యుడి కుటుంబానికి నేనున్నానంటూ మన బి ఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ భరోసాగా నిలిచి వారి కుటుంబాలకు ఆకాంక్షాయం అందించేందుకు శ్రీకారం చుట్టారన్నారు. దీనివల్ల ఆ కుటుంబాలకు ఎంతో కొంత పార్టీ ద్వారా ఆర్థికసాయం అందుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ గ్రామాల నాయకులు పాల్గొన్నారు.



### వివి పాలెం సాస్టెట్లై చైర్మన్ గా రావూరి

అభినందించిన మంత్రి తుమ్మల రఘునాథ పాలెం, కెరటం స్టూన్ ప్రతినిధి మంగళవారం రఘునాథపాలెం మండలం, వి.వెంకటాయ పాలెం ప్రాథమిక సహకార సంఘం చైర్మన్ గా రావూరి సైదుబాబు, వైస్ చైర్మన్ గా రావెళ్ళ శ్రీనివాసరావులు ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు.ఈ సందర్భంగా చైర్మన్ రావూరి సైదు బాబు రాష్ట్ర వ్యవసాయ, సహకార, చేనేత, మార్కెటింగ్ శాఖా మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు ను మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి బోకే అందించారు.ఈ సందర్భంగా మంత్రి తుమ్మల మాట్లాడుతూ భవిష్యత్తులో రాజకీ యంగా ఉన్నత శిఖరాలు అధిరోపించాలని, ప్రజలు నమ్మకంతో ఇచ్చిన బాధ్యతలను సక్ర మంగా నిర్వహించాలని,రైతులలో మమేకం అవ్వాలని సూచించారు.ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్లు చావా నారాయణరావు, మిక్కిలినేని నరేందర్, జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు పోట్ల వీరేందర్, సల్లమల ఆనంద్ తదితర ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



### పిల్లలమర్రి సుందరలక్ష్మి ఇక లేరు

ఖమ్మం టౌన్, కెరటం స్టూన్ వామనపల్లె అభ్యుదయ వాది, ఆర్ ఎంపీ వైద్యకామ్రేష్ డా.పి.సబ్బారావు తల్లి పిల్లలమర్రి సుందర లక్ష్మి మంగళవారం మధ్యాహ్నం అనారో గ్యంతో చల్లి కాంపౌండ్ లోని వారి స్వగృహంలో మరణించారు. సుందర లక్ష్మి అంతిమ కార్యక్రమాలు నేడు ఖమ్మంలో జరుగుతాయని కుటుంబ సభ్యులు తెలిపారు. సుందర లక్ష్మి ఆకాల మృతికి జిల్లాలోని సిపిఐ సిపిఐ ఎంఎల్ఎ స్వయం సేవకా క్రిస్టి డిఆర్ఎస్ నేతలు సహా ఖమ్మం నగరానికి చెందిన పలువురు ప్రముఖ వైద్యులు తమ సంతాపం వ్యక్తం చేశారు



### విద్యార్థులు ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించాలి

డిప్యూటీ సీఎం సతీమణి మల్లు సందిని మధిర, కెరటం స్టూన్ ప్రతినిధి మధిర నియోజకవర్గం కృష్ణాపురం గ్రామంలో ముదిగొండ సాంఘిక సంక్షేమ గురు కుల పాఠశాల, జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థుల ఫేర్వెల్ %౬% (ప్రెస్నెర్) కార్యక్రమం ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి ఆర్థిక ప్రణాళిక విద్యుత్ శాఖల మంత్రివర్యులైన మల్లు భట్టి విక్రమార్కు సతీమణి అమ్మ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ ఖమ్మం పార్లమెంటర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకురాలు మల్లు సందినివిక్రమార్కు జ్యోతి ప్రజలను చేసి డాక్టర్ బి ఆర్ అంబేద్కర్ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు కష్టపడి చదివి తల్లిదండ్రులు ఆశయాలు కనుగొనగా ఉన్నత శిఖరాలను అవరోధించి చాలని సూచించారు.ఈ



కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు సురంశెట్టి కిషోర్, కర్నాటి రామారావు, మునుగోటి వెంకటేశ్వరరావు, దుంప వెంకటేశ్వర రెడ్డి, చక్రి, దేవిడి కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు

### ఏసీపీ తిరుపతిరెడ్డిని కలిసిన సిపిఐం నాయకులు

ఖమ్మం రూరల్ , కెరటం స్టూన్ ఖమ్మం రూరల్ ఏసీపీగా నూతనంగా బాధ్యతలు చేపట్టిన తిరుపతిరెడ్డిని మంగళవారం సిపిఐం ఖమ్మం రూరల్ మండల నాయకులు మర్యాద పూర్వ కంగా కలిగారు.ఈ సందర్భంగా ఏసీపీకి పుష్ప గుచ్చం అందజేశారు.ఏసీపీ తిరుపతిరెడ్డిని కలిసిన వారిలో ఖమ్మం రూరల్ మండల కార్యదర్శి నంద్ర

ప్రసాద్,జిల్లా కమిటీ సభ్యులు ఉర్రే సుధ ర్శన్ రెడ్డి ,సిపిఐం సీనియర్ నాయకులు బిత్తేనేని వెంకటేశ్వరరావు,మండల నాయకులు పి.మోహన్ రావు, తోట పెద్ద వెంకట రెడ్డి,నందిగూడు కృష్ణ, యాబి, ఉపేందర్,తాటి వెంకటేశ్వర్లు, సాయి బాబా, మోరలోయిన పుల్లయ్య,అంటోనీ ఉన్నారు.

### పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో విజేపీని ఓడిద్దాం

మహిళా కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు మొగిలి సునీతారావు



ఖమ్మం టౌన్, కెరటం స్టూన్ రాజీవు పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో బీజేపీని చిత్తుగా ఓడించాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు మొగిలి సునీతా రావు పిలుపునిచ్చారు. ఖమ్మం జిల్లా కాంగ్రెస్ కార్యాలయం సంజీవరెడ్డి భవన్ లో జిల్లా మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు దౌబుల సౌజన్య అధ్యక్షతన మంగళవారం జరిగిన విలేకరుల సమావేశంలో రాష్ట్ర మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు సునీతారావు మాట్లాడుతూ రాజీయే పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో బీజేపీని ఓడించి కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపు కొరకు మహిళలు అందరూ కష్టపడి పనిచేయాలని పిలుపునిచ్చారు, అదేవిధంగా బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ పార్టీల అక్రమ పోత్తులను, వారి అన్యాయాలను, వైఫల్యాలను ఎండగట్టారు. ఈ



కార్యక్రమంలో కొత్తగూడెం భద్రాద్రి జిల్లా అధ్యక్షురాలు తోట దేవిప్రసన్న రాష్ట్ర మహిళా కాంగ్రెస్ సోషల్ మీడియా కో ఆర్డినేటర్ అదిత, జిల్లా లోని అన్ని మండలాల మండల కమిటీ సభ్యులు, జిల్లా నాయకురాలు పాల్గొన్నారు.





- కేపీఎల్ టోర్నమెంట్కు సర్వం సిద్ధం
- దేశ వ్యాప్తంగా తరలిరానున్న ప్రముఖ క్రీకెటర్లు
- టోర్నమెంట్లో పాల్గొననున్న 8 ప్రాంచెజ్ జట్లు
- విజేతకు దక్కనున్న రూ.2లక్షల నగదు బహుమతి
- టోర్నమెంట్ ను ప్రారంభించనున్న ముగ్గురు మంత్రులు
- కెరటం న్యూస్ తో టోర్నమెంట్ ఛార్జ్



# ఖమ్మంలో



# క్రికెట్ ఫీవర్



# కెరటం

( సామాన్యజీ ఆయుధం ) న్యూస్

బుధవారం 21, ఫిబ్రవరి 2024 తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ గుర్తింపు పొందిన మీడియా సంస్థ

## వివి పాలెం సాసైటీ చైర్మన్ గా రావూరి



- అభినందించిన మంత్రి తుమ్మల



## ఖమ్మం జిల్లా ప్రజల ఇలవేల్పుగా తమిళ దేవత “మారెమ్మ”..!



ప్రత్యేక ప్రతినిధి, కెరటం న్యూస్

“మారెమ్మ తల్లి”..! ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో పరిచయం అవసరం లేని పేరు ఇది. కోరిన కోర్కెలు తీర్చే ఇలవేల్పుగా ప్రసిద్ధికెక్కిన గ్రామ దేవత మారెమ్మ. ఖమ్మం నడిబొడ్డున మారెమ్మ తల్లి కొలువుదీరడం వెనుక పెద్ద కథ ఉంది. తమిళనాడు నుంచి తరలివచ్చిన “మారియమ్మన్” అనే మిగతా 2లో..

## ఐవీఎఫ్ లో నూతనాధ్యాయం..

- ఆర్జిఫీషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ సేవలు
- మాతృశ్రీ ఫెర్టిలిటీ స్పెషలిస్ట్ డా. ఎం.నీరజ



రఘునాథపాలెం (మం), వి. వెంకటాయ పాలెం కు  
సాసైటీ చైర్మన్ గా ఏకీకృతంగా ఎన్నికైన...  
**శ్రీ రావూరి సైదుబాబు** గారికి  
హార్షిక శుభాకాంక్షలు





### ఎస్ఐ సంధ్యకు ఘన సత్కారం

మధిర, కెరటం స్టూన్ ప్రతినిధి

మధిర టౌన్ ఎస్సైగా బాధ్యతలు చేపట్టిన యన్. సంధ్య ను మధిర మండలం పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మంగళవారం మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి అభినందనలు తెలిపి శాలువా కప్పి సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు చావా వేణు, మధిర మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు సూరం శెట్టి కిషోర్, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ రంగా హనుమంతరావు, మున్సిపాలిటీ కౌన్సిలర్ కోన ధని కుమార్, మునుగోటి వెంకటేశ్వరరావు, నియోజకవర్గ యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు తుమాటి నవీన్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కర్నాటి రామారావు, పారుపల్లి విజయ్ కుమార్, దుంప వెంకటేశ్వర రెడ్డి, నిడమనూరి వంశీకృష్ణ, పాటిబండ్ల సత్యంబాబు మరియు మధిర పట్టణ డివిజన్ కమిటీ అధ్యక్షులు వివిధ హోదాల లోని కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు, మహిళా కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు

### కాంగ్రెస్ ముస్లిం మైనారిటీ

### అధ్యక్షుడుగా ఎండి మహబూబ్ ఆలీ



నేలకొండపల్లి, కెరటం స్టూన్ ప్రతినిధి: కాంగ్రెస్ పార్టీ అనుబంధ సంఘం ముస్లిం మైనారిటీ కమిటీ నేలకొండపల్లి గ్రామ అధ్యక్షుడుగా గ్రామానికి చెందిన

ఎండి మహబూబ్ ఆలీ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. మంగళవారం నేలకొండపల్లిలో ముస్లిం మైనారిటీ గ్రామ కమిటీ సమావేశం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ముస్లిం మైనారిటీ నూతన కమిటీని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. అధ్యక్షుడుతో పాటు కమిటీ ప్రధాన కార్యదర్శిగా పరాన్ పాష, కోశాధికారిగా ఎస్సే సుభాష్, కమిటీ సభ్యులుగా ఎస్సే సిందుమియా, ఎస్ కే జహంగీర్ రఫీ, ఎస్సే షఫీ, ఎస్సే కాజా, ఎస్.కె అహ్మద్, ఎస్సే మీరాలను ఎన్నుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా అధ్యక్షుడు ఎండి మహబూబ్ ఆలీ మాట్లాడుతూ గ్రామంలో గత ప్రభుత్వ హయాంలో ప్రారంభించి ప్రస్తుతం నిర్మాణాలు నిలిచిపోయిన పాడిఖానా, కబరస్థాన్ నిర్మాణాలను పూర్తి చేయనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. వాటి నిర్మాణానికి అవసరమైన నిధుల కోసం స్థానిక ఎమ్మెల్యే, మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డిని ముస్లిం మైనారిటీ కమిటీ తరఫున కలిసి వినతి పత్రం అందజేసినట్లు తెలిపారు. రానున్న కాలంలో ముస్లింలు ఎదుర్కొంటున్న ఇల్లు, ఇళ్ల స్థలాలు, రేషన్ కార్డులు, పింఛన్లు వంటి అనేక సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేయనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు.

# ఖమ్మం జిల్లా ప్రజల ఇలవేల్పుగా తమిళ దేవత “మారెమ్మ”!.

(మొదటిపేజీ తరువాయి..)

గ్రామ దేవత ఇక్కడ మారెమ్మ తల్లిగా పూజలు అందుకుంటోంది. అదెలాగంటే.. గ్రానైట్ పరిశ్రమకు పెట్టింది పేరు ఖమ్మం. జిల్లాలోని తెలుగు ప్రజలతో పాటు పొరుగు రాష్ట్రాల కార్మికులూ ఇక్కడ పని చేస్తుంటారు. పరిశ్రమ ప్రారంభమైన తొలినాళ్లలో... అంటే, 1970లో పొరుగు రాష్ట్రాల నుంచి వలసలు ఎక్కువగా ఉండేవి. ముఖ్యంగా తమిళనాడు నుంచి భారీగా కార్మికులు తరలి వచ్చేవారు. 1982లో గ్రానైట్ పరిశ్రమలో పెను ప్రమాదాలు మొదలయ్యాయి. కార్మికులు తరచూ గాయాలకు గురయ్యే వారు. అనూహ్యంగా మరణాలు కూడా సంభవించేవి. ఆ కష్ట సమయంలో తమిళ కార్మికులకు తమ ఇల వేల్పు గుర్తుకొచ్చింది. ఆ తల్లి కరుణ ఉంటే విఘ్నాలను అధిగమించవచ్చని భావించారు.

### ‘మారియమ్మన్’ కొలువైన వేళ..

తమిళనాడులో గ్రామ దేవతల ప్రభావం చాలా ఎక్కువ. ప్రకృతి విపత్తుల నుంచి కాపాడమంటూ, పిల్లాపాపలనూ, పాడి పంటలనూ రక్షించమంటూ తమిళులు ‘మారియమ్మన్’ అనే గ్రామ దేవతను పూజిస్తారు. కష్టం వచ్చినా, సప్టం వచ్చినా ఆ దేవతకే మొర పెట్టుకొంటారు. అయితే ఇక్కడికి తరలివచ్చిన కార్మికులు ప్రమాదాల నుంచి రక్షణ పొందేందుకు తమ దేవతను ఖమ్మంలో నెలకొల్పాలని

సంకల్పించారు. అను కున్నదే తడవుగా ఖమ్మం రూరల్ మండలం రెడ్డిపల్లి ప్రాంతంలోని ప్రభుత్వ స్థలంలో ‘మారియమ్మన్’ విగ్రహాన్ని నెలకొల్పారు. ఇందుకు జేబీ అనే గ్రానైట్ సంస్థ చొరవ చూపింది. అలా మారియమ్మన్ తమిళ దేవత ఖమ్మంలో కొలువు దీరింది. యాదృచ్ఛికమో దైవకృపో.. ఏదైతేనేం నాటి నుంచి ప్రమాదాల సంఖ్య గణనీయంగా తగ్గిపోవడంతో కార్మికుల్లో ఆ తల్లి పట్ల విశ్వాసం పెరిగింది. గండాల నుంచి గట్టెక్కించే చల్లని వేలుపుగా, ముగురమ్మల మూలపుటమ్మగా అందరూ ‘మారియమ్మన్’ను కొలవడం మొదలుపెట్టారు. స్థానిక ప్రజల్లో సైతం ఆ దేవత పట్ల గురి కుదిరింది. దీంతో భక్తుల తాకిడి ప్రతి ఏటా పెరుగుతూ వచ్చింది.

### ఆలయ లభింపబడి..

చాలాకాలం పాటు మారియమ్మన్ కు ప్రత్యేకించి ఓ ఆలయమంటూ లేదు. భక్తులు దాన్నే వెలితిగా భావించారు. 2003లో దేవాలయాన్ని నిర్మించారు. స్థానికులు కూడా వెన్నుదన్నుగా నిలవడంతో పనులు త్వరత్వరగా పూర్తయ్యాయి. ఆ తర్వాత పొరుగు జిల్లాల నుంచి భక్తుల రాక మొదలైంది. నల్లగొండ, కృష్ణా, వరంగల్, తూర్పు, పశ్చిమ గోదావరి జిల్లాల నుంచి సైతం యాత్రికులు వరుస కట్టేసరికి మారియమ్మన్ దేవాలయం ప్రాచుర్యం పొందింది. ఖమ్మం మెట్టు కాస్తా ఖమ్మంగా మారినట్లు

‘మారియమ్మన్’ అనే పేరు కాల క్రమేణా ‘మారెమ్మ’గా రూపాంతరం చెందింది. గడచిన రెండు దశాబ్దాల కాలంగా ఈ దేవతకు ‘మారెమ్మ’ అన్న పేరే స్థిరపడింది. ఇదే క్రమంలో భక్తులు కోరిన కోర్కెల విషయంలో నమ్మకం పెరగడంతో, గురు, శుక్ర వారాలతో పాటు ఆదివారం దేవాలయం వద్ద ఇసుకేస్తే రాలనంత జనం కనిపిస్తారు. ఆలయం రెడ్డిపల్లి ప్రధాన రహదారికి ఆనుకుని ఉండటమూ కలిసొచ్చింది. దేవాలయం వద్ద నెలకొల్పిన ఫంక్షన్ హాల్స్ లో శుభ కార్యాలు నిర్వహిస్తారు. ఏటా సుమారు 5 వేల పెండ్లిళ్లు ఇక్కడ జరుగుతాయి.

### దేవాలయశాఖ పరిధిలోకి..

మారెమ్మ తల్లి ఆలయాన్ని 2018లో దేవాలయ శాఖ తన పరిధిలోకి తీసుకొంది. ఈ గుడికి రూ.60 లక్షల మేర ఫిక్స్ డిపాజిట్లు ఉన్నాయి. దేవాలయం కింద ఉన్న మరికొంత భూమిని అభివృద్ధి చేసి ఆవరణను విస్తరించాలన్న అభిప్రాయం ప్రజల నుంచి వ్యక్తమవుతోంది. తమిళనాట గ్రామ దేవతగా కొలుచుకునే మారియమ్మన్ కొన్ని ప్రత్యేక పరిస్థితుల్లో ఇక్కడికి తరలివచ్చి మారెమ్మ తల్లిగా పేరు పొందడం విశేషమే. నిజానికి తెలుగు రాష్ట్రాల్లో ప్రతి పల్లెలోనూ మారెమ్మ గుడి ఉంటుంది. ఇక్కడ మాత్రం.. మారియమ్మన్, మారెమ్మగా మారడం ఆసక్తికరమైన విషయం.

## భట్టి విక్రమార్క చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం

మధిర, కెరటం స్టూన్ ప్రతినిధి

మెజిస్ట్రేట్ కోర్టు నూతన భవనాల నిర్మాణం కోసం రూ. 24 కోట్లు మంజూరు చేసినందుకు మల్లు భట్టి విక్రమార్కకు న్యాయవాదులు, స్థానిక ప్రజలు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈమేరకు మంగళవారం పట్టణంలోని కోర్టు భవనం వద్ద నిధుల మంజూరు చేసినందుకు కృతజ్ఞత తో ఆయన చిత్రపటానికి ఆలాభిషేకం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా న్యాయవాదులు నాయకులు మాట్లాడుతూ, మధిర నియోజకవర్గ అభివృద్ధి ధ్యేయంగా మధిర నియోజకవర్గాన్ని రాష్ట్రంలో మోడల్ నియోజకవర్గంగా తీర్చిదిద్దుట కోసం కృషి చేస్తున్న మధిర నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు, తెలంగాణ రాష్ట్ర డిప్యూటీ సీఎం, విద్యుత్, ఆర్థిక శాఖ మంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్క కి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. మధిర పట్టణంలో మెజిస్ట్రేట్ కోర్టు భవనాలు శిథిలావస్థలో ఉన్న వాటిని చూసి నూతన భవనాల సముదాయం కోసం 24 కోట్ల రూపాయలు మంజూరు చేసి



వెంటనే భవనాలు నిర్మించే విధంగా చర్యలు తీసుకోవడం చాలా ఆనందించదగ్గ విషయమని, ఆయన మధిర నియోజకవర్గంను అన్ని రంగాల్లో అందరు బాగానే నిలిచేందుకు ఓ నిజంతో ముందడుగు వేస్తున్నారని, అవునన్నాకాలంలో మధిర నియోజకవర్గ రాష్ట్రంలోని మోడల్

నియోజకవర్గంగా మరణం ఉన్నదని ఆకాంక్షను వ్యక్తం చేశారు. మధిర మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు సూరం శెట్టి కిషోర్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో మధిర మండల, పట్టణ కాంగ్రెస్ నాయకులు మల్లు భట్టి విక్రమార్క గారి చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం చేసి స్వీట్లు పంచిపెట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో మధిర మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు సూరంశెట్టి కిషోర్, చావా వేను, వేమిరెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రంగా హనుమంతరావు, కర్నాటి రామారావు, పారుపల్లి విజయకుమార్, కోన దని కుమార్, దేవి శెట్టి రంగారావు, ఎర్రగుంట రమేష్, సూర్యదేవర కోటేశ్వరరావు, మునుగోడు వెంకటేశ్వరరావు, తుమాటి నవీన్ రెడ్డి, నిడమానూరు వంశీ, రంగా శ్రీనివాసరావు, సిద్దంశెట్టి సందీప్, మాగం ప్రసాద్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ప్రజా ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.



### వీవీ పాలెం సాసైటీ చైర్మన్ గా సైదుబాబు ఎన్నిక

● మంత్రి సహా పలువురి అభినందనలు



ఖమ్మం జిల్లా రఘునాథపాలెం మండలం వి. వెంటాయపాలెం సాసైటీ చైర్మన్ గా ఏన్నికైన రావూరి సైదుబాబు గారికి హార్షిక శుభాకాంక్షలు

రఘునాథ పాలెం, కెరటం న్యూస్ ప్రతినిధి రావూరి సైదుబాబు వెంకటయపాలెం సాసైటీ చైర్మన్ గా ఎన్నికల్లో విజయం సాధించినందుకు ధన్యవాదాలు తెలియజేసి, ఇలాంటి విజయాలు మరిన్ని చేరుకోవాలి అని ఉన్నత పదవులు చెప్పటాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటున్నాము. ఈ విజయం లో సహకరించిన రాష్ట్ర వ్యవసాయశాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు గారికి, డిప్యూటీ చీఫ్ మినిస్టర్ మల్లు బట్టి విక్రమార్క గారికి మరియు రెవిన్యూ శాఖ మాత్యులు పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి గారికి, మన యువ నాయకులు తుమ్మల యుగంధర్ గారికి, మాజీ ఎమ్మెల్యే బాలసాని లక్ష్మీనారాయణకి మరియు జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు కి పేరు పేరున ధన్యవాదములు తెలియజేస్తున్నాము. మంగళవారం శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన కాంగ్రెస్ జిల్లా నాయకులు చావా నారాయణరావు, మండదపు మనోహర్, నల్లమల్ల వెంకటేశ్వర్లు, పొట్ల వీరేందర్, జొన్నలగడ్డ రవి కుమార్, నెల్లూరి కోటేశ్వరరావు, నల్లమల ఆనంద్, చంద్ర రాంబాబు, శాఖమూరి రమేష్, సంక్రాంతి నాగేశ్వరరావు, రత్నాకర్, నగేష్, సూర్యనారాయణ, చలపతి, సంక్రాంతి ఉత్తమ్, రావేళ్ల శ్రీను, హనుమంతరావు, బాబూరావు, ముఖ్య నాయకులు పాల్గొని శుభాకాంక్షలు తెలియజేసారు.

### ఐఎన్టీయూసీ నగర అధ్యక్షుడి కారు పై దాడి



ఖమ్మం టౌన్, కెరటం న్యూస్ ప్రతినిధి: స్థానిక బ్యాంక్ కాలనీలో యువనేత సరాల నరేష్ మోహన్ నాయుడు ఇంటివద్ద పార్క్ చేసి ఉన్న కార్ పై సోమవారం రాత్రి 10 గంటల ప్రాంతంలో గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు రాళ్ళ తో దాడి చేసి, కార్ ముందు అడ్డాన్ని ద్వంసం చేసినారు.. అనతి

కాలంలో రాజకీయాలలో కష్టపడి పైకి వస్తున్న యువ నాయకుడి పైన ఇలాంటి కక్ష్య పూరిత దాడులు ప్రజాస్వామ్యంలో సరైనది కాదు అని పలువురు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు తెలిపారు.

# ఖమ్మంలో క్రికెట్ ఫీవర్

పసం నాగయ్య, కెరటం న్యూస్

ఖమ్మం నగరంలో చల్లని సాయం సంద్య వేళ బౌండరీలు, సిక్కుల మోత మోగనుంది. అందుకు నగరంలోని సర్దార్ పటేల్ స్టేడియం వేదికైంది. ఖమ్మం ప్రీమియర్ లీగ్ టోర్నమెంట్ ప్రారంభోత్సవానికి ఏర్పాట్లు పూర్తయ్యాయి. ప్రముఖ పీడియాట్రిక్ వైద్య నిపుణులు డా. కూరపాటి ప్రదీప్ కుమార్ చెర్మన్ గా వ్యవహరించనున్న కేపీఎల్ టోర్నమెంట్లో మొత్తం దేశ వ్యాప్తంగా 8 ప్రాంచ్లైజ్ జట్లు పాల్గొననున్నాయి. ఫిబ్రవరి 22 నుండి మార్చి 1 వరకూ జరుగనున్న ఈ మెగా టోర్నమెంట్ పూర్తిగా అంతర్జాతీయ స్థాయిలో ఏర్పాట్లు చేశారు. వివిధ రాష్ట్రాలనుండి తరలి రానున్న జాతీయ, అంతర్జాతీయ స్థాయి క్రికెటర్లు ఖమ్మంలో బస చేసేందుకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేశామని టోర్నమెంట్ చెర్మన్ డా. ప్రదీప్ తెలిపారు. కాగా టోర్నమెంట్ మొత్తం కూడా పూర్తిగా ఫ్లడ్ లైట్ల వెలుగులో నిపుణులైన అంపైర్ల పర్యవేక్షణలో నిర్వహించేందుకు ఏర్పాట్లు పూర్తయ్యాయి. టోర్నమెంట్ కు సహకరించిన ప్రతీ ఒక్కరికీ డా. ప్రదీప్ కుమార్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

దేశ వ్యాప్తంగా తరలిరానున్న ప్రముఖ క్రికెటర్లు

రేపటి నుండి ఆరంభం కానున్న కేపీఎల్



టోర్నమెంట్కు ఇప్పటికే అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తయ్యాయి. గ్రౌండ్ను సిద్ధం చేశారు. కాగా ఈ మెగా టోర్నమెంట్లో పాల్గొనేందుకు గాను వివిధ రాష్ట్రాలకు చెందిన రంజీ షేయర్లు రానున్నారు. వారి రాక కోసం జిల్లాలోని క్రికెట్ ప్రేమికులు వేయి కండ్లతో ఎదురుచూస్తున్నారు. మొత్తం 8 జట్లు పాల్గొనే ఈ టోర్నమెంట్లో దాదాపు ప్రతీ జట్టులోనూ కనీసం నలుగురు రంజీ క్రికెటర్లు పాల్గొనేందుకు వస్తున్నారని నిర్వాహకులు తెలిపారు. ఇదిలా ఉండగా రేపటి నుండి లాంచనంగా ఆరంభమయ్యే టోర్నమెంట్ను జిల్లా మంత్రులు తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి, మల్లు భట్టి విక్రమార్క తదితరులు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరుకానున్నారు.

టోర్నమెంట్లో పాల్గొనే జట్లు ఇవే...

రేపటి నుండి ఖమ్మం జిల్లా ప్రజలను

పసంద్యై క్రికెట్ షాట్లతో అలరించేందుకు ఆరంభం కానున్న ఖమ్మం ప్రీమియర్ లీగ్ (కేపీఎల్) టోర్నమెంట్లో పాల్గొనేందుకు గాను మొత్తం 8 జట్లు పోటీపడనున్నాయి. అందులో జీవీ మాల్ లయన్స్, అభయ ఎవెంజర్స్, ప్రకాష్ ప్యాంతర్స్, బాలాజీ బ్లాస్టర్స్, జేవీడీ చీతాస్, సంకల్ప స్పార్ట్స్, వీవీసీ వారియర్స్ ప్రాంచ్లైజ్ జట్లు పాల్గొంటాయి. కాగా టోర్నమెంట్ విన్నర్ గా నిలిచిన జట్టుకు వీవీసీ సంస్థ ద్వారా రూ. 2లక్షల నగదు బహుమతితో పాటు ట్రోఫీని అందజేస్తారు. రన్నర్ గా నిలిచిన జట్టుకు రూ. 1లక్ష నగదు బహుమతిని రాజస్థాన్ మార్బుల్స్ అందించనున్నారు. వీటితో పాటు ప్రతీ మ్యాచ్లోనూ మ్యాన్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్ గా నిలిచిన క్రికెటర్ కు ప్రత్యేకంగా మొమెంట్ అందజేయనున్నారు. మ్యాన్ ఆఫ్ ది సీరీస్ అవార్డు గెలుచుకున్న క్రికెటర్ కు రూ. 25వేల నగదు, ట్రోఫీని అందజేస్తారు. కాగా నేడు టోర్నమెంట్ సన్నాహక ఫ్రెండ్లీ మ్యాచ్ ఖమ్మం న్యాయవాదులు, సీనియర్ క్రికెటర్ల జట్ల మధ్య నిర్వహిస్తారు. టోర్నమెంట్ నిర్వాహకుల్లో చెర్మన్ గా డా. ప్రదీప్ కుమార్ కూరపాటి, ఐఎన్టీయూసీ జిల్లా అధ్యక్షులు సరాల నరేష్ మోహన్ నాయుడు, బాణాల లక్ష్మణ్, ఎం.డి. మతిన్, వెంకట్ ప్రసాద్, శ్రీకాంత్ తదితరులు క్రియాశీలక పాత్ర పోషించనున్నారు.

## దుమ్ముగూడెంలో పదవ తరగతి పరీక్షా కేంద్రాన్ని పునరుద్ధరించాలి

● గ్రామస్తులు విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు విజ్ఞప్తి

కెరటం న్యూస్ ఫిబ్రవరి 20 దుమ్ముగూడెం: దుమ్ముగూడెం మండల కేంద్రం, దుమ్ముగూడెం జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల పదో తరగతి పరీక్షా కేంద్రాన్ని పునరుద్ధరించాలని గ్రామస్తులు విద్యార్థిని విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు విజ్ఞప్తి చేశారు ఎంతో చరిత్ర కల్గిన దుమ్ముగూడెం జిల్లా పరిషత్ పాఠశాల ఎంతో మంది విద్యార్థులను విద్యా వంతులు చేసి, ఉన్నత స్థాయి లో ఉంచి శీఘ్రం ఎందరో మేధావులను తయారవడానికి పునాది వేసిన పాఠశాల అని ఇంతటి విశిష్టత కలిగిన పాఠశాలలో గత 40 సంవత్సరాలుగా పదవ తరగతి పరీక్షా కేంద్రాన్ని నిరాటంకంగా కొనసాగిస్తూ వస్తున్నారని, గత విద్యా సంవత్సరంలో దుమ్ముగూడెం జిల్లా పరిషత్ పాఠశాల పరీక్షా కేంద్రాన్ని కేవలం విద్యార్థుల సంఖ్య తక్కువ ఉందని కుంటి సాకుతో పదవ తరగతి పరీక్షా కేంద్రం లేకుండా చేశారని అన్నారు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు విద్యార్థుల సంఖ్య తో నిమిత్తం లేకుండా పాఠశాల గత చరిత్ర విశిష్టత ను పరిగణలోకి తీసుకొని ఈ ప్రస్తుత విద్య సంవత్సరం లో పరీక్షా కేంద్రం ఏర్పాటు



చేయాలని పిల్ల తల్లిదండ్రులు, గ్రామస్తులు కోరుతున్నారు ఈ. మేరకు మంగళవారం పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు ఏ వి రామారావుకి విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు గ్రామస్తులు మెమోరాణాన్ని అందజేశారు మారుమూల గ్రామాలలో ఉన్న ఆశ్రమ పాఠశాలలలో సైతం 10వ తరగతి పరీక్షా కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేస్తుండగా దుమ్ముగూడెం గ్రామం కి కూత వేటు దూరం లో పోలీస్ స్టేషన్ పోస్ట్ ఆఫీస్ ప్రభుత్వ శాఖల కార్యాలయాలు ఉండి పూర్తిస్థాయి భద్రత రక్షణ వున్నప్పటికీ పదో తరగతి పరీక్షా కేంద్రాన్ని దుమ్ముగూడెం నుండి ఎత్తివేయడం బాధాకరమని వారు పేర్కొన్నారు నా పరీక్షా పత్రాలను బోర్డ్ వారికి పంపుటకు మా గ్రామంలోనే పోస్ట్ ఆఫీస్ సేవలు కూడా

అందుబాటులో కలవు, అలాగే మా పాఠశాలలో పిల్లలు శాతం తక్కువగా ఉన్నదని అందుకే ఇక్కడ పరీక్ష కేంద్రం ఏర్పాటు చేయుట అధికారులు చెబుతున్నప్పటికీ ప్రస్తుత పరీక్షా కేంద్రాలలో జంబులింగ్ పద్ధతిలో పరీక్షలు నిర్వహిస్తున్నారని ఈ పరీక్షా పద్ధతి ప్రకారం వేరే ప్రాంతాలలో చదువుతున్న పిల్లలు ఇక్కడకు వచ్చి పరీక్షలు రాస్తూ ఉంటారని ఈ పాఠశాల పిల్లలు మరో పరీక్షా కేంద్రంలో పరీక్షలు రాస్తుంటారని, కావున పిల్లల సంఖ్య పరిగణనలోకి తీసుకొంటూ ఉన్నతాధికారులు స్పందించి దుమ్ముగూడెం గ్రామంలో పదవ తరగతి పరీక్షా కేంద్రం ఏర్పాటు చేయాలని దుమ్ముగూడెంలో పదవ తరగతి పరీక్షా కేంద్రం పునరుద్ధరణ కోసం మండల ప్రజా ప్రతినిధులు చొరవ చూపాలని ఈ సందర్భంగా విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సూల్ మేనేజ్మెంట్ కమిటీ సభ్యులు ముసలి, రాంబాబు, షేక్, హుస్సేన్ అహ్మద్, సరిత, నక్కనత్యనారాయణ, గ్రామ పెద్దలు కొత్తూరి, సీతారామారావు, బైరెడ్డి, సతీష్, బిల్లకుర్తి, నగేష్ ఖన్నా, నర్సింహారావు, ఆదిలక్ష్మి, ముత్యాలమ్మ, సరస్వతి, గ్రామస్తులు పాల్గొన్నారు.



# టీజీడీ రాష్ట్ర ఎన్నికల్లో ఏలూరి ప్రభంజనం

- రాష్ట్ర అధ్యక్షులుగా ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికైన శ్రీనివాసరావు
- మంత్రులు సహా, పలువురి ప్రశంసలు



శారద ప్రసన్న కుమార్ అశోక్ రెడ్డి గణేష్ నవీన్ బాబు బట్టు వెంకన్న గోపి వెంకయ్య సుబ్రమణ్యం వీరస్వామి కనపర్తి వెంకటేశ్వర్లు %ఎ%. శ్రీనివాసరావు తమ్మిశెట్టి శ్రీనివాసరావు జింక

హైదరాబాద్ బ్యూరో, కెరటం న్యూస్ తెలంగాణ గెజిటెడ్ అధికారుల సంఘం (టీజీఓ) రాష్ట్ర కమిటీకి జరిగిన ఎన్నికలలో రాష్ట్ర అధ్యక్షులుగా ఖమ్మం జిల్లాకు చెందిన ఏలూరు శ్రీనివాసరావు ప్రభంజనం సృష్టించారు. అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా జరిగిన ఎన్నికల్లో తెలంగాణ గెజిటెడ్ అధికారుల సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులుగా ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు ఇందుకు సంబంధించి వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి.. టీజీఓ రాష్ట్ర అధ్యక్షులుగా ఏలూరి శ్రీనివాసరావు, ప్రధాన కార్యదర్శిగా

సత్యనారాయణ, అసోసియేట్ ప్రెసిడెంట్ గా శ్యామ్, ట్రెజరర్ గా ఉపేందర్ రెడ్డి తో పాటు మొత్తము ఏడుగురు ని ఎన్నుకొన్నారు. నూతనముగా ఎన్నికైన రాష్ట్ర కమిటీకి టీజీవో ఖమ్మం జిల్లా తరపున జిల్లా అధ్యక్షులు కస్తూల సత్యనారాయణ కార్యదర్శి మోదుగు వేలాద్రి అసోసియేట్ ప్రెసిడెంట్ రమేష్ వాసిరెడ్డి శ్రీనివాస్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు డాక్టర్ హరికిషన్ నయం పాపా సతీష్ సుధారాణి మంజుల విజయలక్ష్మి

వెంకన్న. మోదుగు వెంకటేశ్వర్లు పుష్పరాజ్ రామకృష్ణ శాస్త్రి శ్రీనివాస రావు .వెంకటేశ్వర్లు సైదులు ప్రసాద్ డి.డి.సత్య నారాయణ ఆర్.వీరస్వామి నాగేశ్వరావు. హరీష్ సంజీరెడ్డి వెంకటరమణ సుమారు గా 200 మంది గెజిటెడ్ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు వివిధ డిపార్ట్మెంట్స్ ఛోరం అధ్యక్ష కార్యదర్శులు వారి కార్యవర్గ సభ్యులతో గెజిటెడ్ అధికారులు అందరూ పాల్గొని ఘనంగా సన్మానించడం జరిగింది.

## కామ్రేడ్ డా.పి.సుబ్బారావు గారి తల్లి గారు శ్రీమతి పిల్లలమర్రి సుందర లక్ష్మి మృతికి సిపిఎం సంతాపం



ఖమ్మం, కెరటం న్యూస్, ఫిబ్రవరి 20,: ఈ రోజు ఫిబ్రవరి 20 మధ్యాహ్నం డాక్టర్ పిల్లలమర్రి సుబ్బారావు గారి తల్లి పిల్లలమర్రి సుందరలక్ష్మి అనారోగ్యంతో చర్చి కాంపౌండ్ లోని వారి స్వగృహంలో మరణించారు. సిపిఎం పార్టీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు పోతినేని సుదర్శన్ రావు, సిపిఎం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు ఎర్ర శ్రీకాంత్ తోపాటు డాక్టర్ సుబ్బారావు ఇంటికి వెళ్లి ఆమె మృత దేహాన్ని సందర్శించి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు. సుందరలక్ష్మి సాంప్రదాయ కుటుంబంలో జన్మించిన పృథ్వీ, వామపక్ష భావాలు కలిగిన రిటైర్డ్ టీచర్ అని, సమాజం పట్ల అభ్యుదయ భావాలు కలిగిన ఆదర్శమూర్తి అని, ఆమె ఎంతోమందికి ఆదర్శవంతంగా నిలిచారని కోనియాడారు. సిపిఎం పార్టీకి ఎన్నో సేవలు అందించారని, వారి పిల్లలను పార్టీ, ప్రజాసంఘాలు లేదా వారు ఎంచుకున్న రంగాలలో ఎంతో ప్రోత్సహించారని గుర్తు చేశారు. ఆమె బాటలో తన తనయుడు డాక్టర్ పిల్లలమర్రి సుబ్బారావు డాక్టర్ రాధాకృష్ణమూర్తి అడుగుజాడలలో నడుస్తూ ప్రజలకు మరియు పార్టీలో, క్యాంపు కార్యక్రమాలలో, ప్రజా రంగాలలో ముందుండి పని చేస్తూ సేవలందిస్తున్నారని అన్నారు. ఆమె ప్రజలకి చేసిన ఆదర్శ సేవలు మర్చిపోలేనివని అన్నారు.

## బిఆర్ఎస్ కార్యకర్తల కుటుంబాలకు మాజీ ఎమ్మెల్యే కందాళ అండగా ఉన్నారు...

- బిఆర్ఎస్ సభ్యుల కుటుంబాలకు 'బీమా' భరోసా
- ఇన్సూరెన్స్ చెక్కుల పంపిణీలో వున్నం బ్రహ్మయ్య



పాలేరు, కెరటం న్యూస్ ప్రతినిధి: పాలేరు నియోజకవర్గం మాజీ ఎమ్మెల్యే కందాళ ఉపేందర్ రెడ్డి మన కుటుంబాలకు అండగా ఉన్నారు... నియోజక వర్గంలోని మృతుల కుటుంబ సభ్యులతో కందాళ ఛోన్లో మాట్లాడారు.. అందరూ మంచుగున్నారు.. ఆరోగ్యము ఎట్లా ఉంది.. అని ముచ్చటించారు. ధైర్యంగా ఉండండి అని భరోసా ఇచ్చారంటూ ఇన్సూరెన్స్ చెక్కుల పంపిణీ కార్యక్రమం లో వున్నం బ్రహ్మయ్య తెలిపారు. రాష్ట్రంలో బిఆర్ఎస్ సభ్యుల కుటుంబాలకు పార్టీ భరోసాగా నిలిచే కార్యక్రమాన్ని పార్టీ అధినేత మాజీ సీఎం కేసీఆర్ ఏర్పాటు చేశారని పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు వున్నం బ్రహ్మయ్య అన్నారు. మండలంలోని హరి వీరస్వామి గౌడ్, అజయ్ తండా గ్రామానికి చెందిన బానోతు బాలాజీ , అప్పలనర్సాపురం గ్రామానికి చెందిన కర్తవూడి నాగరాజు రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతిచెందారు. వీళ్ళంతా బిఆర్ఎస్ సభ్యత్వం కలిగి ఉండడంతో పార్టీ సమూహ ప్రమాద బీమా నుంచి మంజూరైన రూ.2 లక్షల చెక్కును. వున్నం బ్రహ్మయ్య గారు నేడు నేలకొండపల్లి పార్టీ క్యాంపు కార్యాలయంలో వారి కుటుంబ సభ్యులకు అందజేశారు ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ బిఆర్ఎస్ సభ్యత్వం తీసుకున్న ప్రతి సభ్యుడి కుటుంబానికి 'నేనున్నా'నంటూ మన బి ఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ భరోసాగా నిలిచి వారి కుటుంబాలకు ఆర్థికసాయం అందించేందుకు శ్రీకారం చుట్టారన్నారు. దీనివల్ల ఆ కుటుంబాలకు ఎంతో కొంత పార్టీ ద్వారా ఆర్థికసాయం అందుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ గ్రామాల నాయకులు పాల్గొన్నారు.

## సినీ సామాజికవేత్త పాకాలపాటి విజయ్ వర్మకి విశ్వగురు సేవా పురస్కారం

- హైకోర్టు జడ్జి వేణుగోపాల్ చేతుల మీదుగా పురస్కారం అందుకున్న విజయ వర్మ



కెరటం న్యూస్ ఫిబ్రవరి 20 దుమ్ముగూడెం:భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా గూడెం మండలం చెరుపల్లి గ్రామానికి చెందిన సినీ నిర్మాత గా దర్శకుని గా వివిధ సామాజిక కార్యక్రమాలతో రాష్ట్ర దేశ స్థాయిలో ఎన్నో ప్రశంసలు పొందిన పాకాలపాటి విజయ్ వర్మ కి మరో అత్యున్నత పురస్కారం వరించింది. ప్రతిష్టాత్మక విశ్వగురు వర్మ రికార్డ్స్ సంస్థ గ్రామ స్థాయినుండి ఉభయ తెలుగు రాష్ట్రాలలో తనవంతు సేవా కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తున్న విజయ్ వర్మ ని విశ్వగురు సేవా పురస్కారంతో సత్కరించింది. ఈ మేరకు హైకోర్టు జడ్జి వేణుగోపాల్ చేతుల మీదుగా ఈ పురస్కారాన్ని ఆ విజయ్ వర్మ అందుకున్నారు ఈ సందర్భంగా హైకోర్టు జడ్జి వేణుగోపాల్ నీ అభినందించారు .సంస్థ వ్యవస్థాపకులు సత్యవోలు రాంబాబు , రిటైర్డ్ ఐ ఏ ఎస్ లక్ష్మికాంత్ లు విజయ్ వర్మ అందిస్తున్న తనవంతు సేవలు ఎందరికో ఆదర్శమని కొనియాడారు. అవార్డు గ్రహీత విజయ్ వర్మ మాట్లాడుతూ సినీ నటులు బ్రహ్మానందం , ఆదిత్య ఓం , నారీసేన వ్యవస్థాపకురాలు లతా బోట్ల , రోటరీ సంస్థ, షిర్డీ సాయి సంస్థాన్ యూ ఎస్ ఏ, రోటేరియన్ సురేష్ వంటి ఎందరో ప్రముఖుల సహకారంతోనే కొన్ని కార్యక్రమాలు చెయ్యగలిగానని , భవిష్యత్ లో దేశ అంతర్జాతీయ సేవా సంస్థల సహకారంతో గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో మరిన్ని సేవలు అందించనున్నట్లు తెలిపారు. విజయ వర్మ కి విశ్వగురు సేవా పురస్కారం వరించడంతో ఆయన స్వగ్రామమైన చెరుపల్లిలో గ్రామస్తులు పెద్దలు కుటుంబీకులు ఆనందాన్ని వ్యక్తపరిచారు చెరుపల్లి గ్రామానికి ఆయన చేసిన సేవలను ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేసుకున్నారు.

## ఎంపీ వద్దిరాజు రవిచంద్రను సత్కరించిన సంధ్ర



సత్తుపల్లి, కెరటం న్యూస్ ప్రతినిధి: కెసిఆర్ గారి ఆశీర్వాదంతో రాజ్యసభకు తిరిగి ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికవుతున్న సందర్భంగా ఎంపీ వద్దిరాజు రవిచంద్రను సంధ్ర వెంకటవీరయ్య కలిసి హృదయపూ ర్వక శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. హైదరాబాద్ నివాసంలో ఎంపీ రవిచంద్ర ను సంధ్ర వెంకటవీరయ్య కలిసి పుష్పగుచ్చాలిచ్చి, శాలువాలతో సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. రవిచంద్ర ని మరల రాజ్యసభ ఎంపిక పట్ల కెసిఆర్ కి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. వీరితోపాటు పసుమర్తి వెంకటేశ్వరావు ఉన్నారు.





# ఐవీఎఫ్లో నూతనాధ్యాయం..

ఆర్టిఫీషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ సేవలు

మాతృశ్రీ ఫెర్టిలిటీ సైపెలిస్ట్ డా.

ఎం.నీరజ



ఖమ్మం ఖమ్మం, కెరటం స్కూల్స్

సంతాన సాఫల్యతలో మరింత సక్సెస్ రేట్ సాధించేందుకే ఆర్టిఫీషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ను అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చామని ప్రముఖ సంతాన సాఫల్య నిపుణురాలు, మాతృశ్రీ ఫెర్టిలిటీ సెంటర్ సైపెలిస్ట్ డా. ఎం. నీరజ అన్నారు. చరిత్రలో ఐవీఎఫ్ బేబీని రూపొందించి నాలుగు దశాబ్దాలు పూర్తయిందన్నారు. ఐవీఎఫ్ సేవలు అంతకంతకూ పెరుగుతున్న సాంకేతికతను అందిపుచ్చుకుని అంచలం చెలుగా ఆధునిక వైద్యం అందుబాటు లోకి వచ్చిందన్నారు. ఖమ్మం నగరంలోని ప్రముఖ సంతాన సాఫల్య కేంద్రంగా పేరున్న మాతృశ్రీ ఫెర్టిలిటీ సెంటర్లో సోమవారం ఆర్టిఫీషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ పరికరం అందుబాటులోకి వచ్చింది. ఈ



మెషీన్ను డా.ఎం.నీరజ, రాజేష్ ఉమ్మడి గా పలువురు ప్రముఖుల హార్ష ద్వారా మధ్య లాంచనంగా ఆరంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఫెర్టిలిటీ సైపెలిస్ట్ డా. నీరజ మాట్లాడుతూ.. ఐవీఎఫ్లో మరింతగా సక్సెస్ రేట్ను సాధించేందుకు ఆధునాతన వైద్య పరికరాన్ని అందు బాటులోకి తీసుకొచ్చామన్నారు. ప్రధానంగా సంతాన సాఫల్య కేంద్రంలో సక్సెస్ రేట్ను సాధించేందుకు గాను, బెటర్ ఎగ్ సెలక్షన్, బెటర్ స్పెర్మ్ సెలక్షన్, బెటర్ ఎంబ్రియోల కోసం తాజాగా ఆర్టిఫీషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ సేవలు అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చామన్నారు. మాతృశ్రీ సంతాన సాఫల్య కేంద్రంలో నేటి నుండి ఏబి సేవలు అందుబాటులో ఉన్నాయన్నారు. ఐవీఎఫ్ అందుబాటు లోకి వచ్చిన తొలినాళ్లలో బేబీని ప్రిజర్వ్ చేసుకునే వీలుండేది కాదన్నారు. ఇప్పుడు ప్రిజర్వ్ చేసుకునే వీలుండన్నారు. తాజాగా అడ్వాన్స్డ్ బేబీ కల్చర్తో పాటు ట్యూమ్ లాప్ మిషన్ ను కూడా మన ఫెర్టిలిటీ సెంటర్లో అందుబాటులో ఉందన్నారు. తాజాగా ఐవీఎఫ్లో సరికొత్తగా ఏబి వైద్య సేవలు అందుబాటులోకి వచ్చాయ న్నారు. ఆర్టిఫీషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ అంటే చాలా మందికి పూర్తి అవగాహన లేద న్నారు. దీనిపై రకరకాలుగా ఊహించు కుంటున్నారని అన్నారు. సాధారణంగా సంతానం అందని దంపతులు అండాలు,

కణాలు సేకరించి లాబ్లో గ్రాఫ్ చేస్తామని, దీనినే ఐవీఎఫ్ అంటారని అన్నారు. ఇదే ఐవీఎఫ్లో మరింత సక్సెస్ రేట్ను సాధించేందుకే ఏబిని అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చామన్నారు. ఐవీఎఫ్ సక్సెస్ రేటు అనేది ఎంబ్రియో



(బేబీ) క్వాలిటీపై ఆధారపడి ఉందన్నారు. బేబీ గ్రేడింగ్ అందుకు కొలమానమని అన్నారు. బేబీ క్వాలిటీ తక్కువగా ఉన్న పుడు అనివార్యంగా సక్సెస్ రేటు తగ్గం దన్నారు. దీంతో పాటు తల్లిదండ్రుల మెడికల్ హిస్టరీ (థైరాయిడ్, షుగర్ మొదలైనవి)పై కూడా ఆధారపడి ఉందన్నారు. భర్త కణాల క్వాలిటీ, స్పెర్మ్ కౌంట్, భార్య అండాల్ కౌంట్ను బట్టి ఆధారపడి ఉంటుందన్నారు. అందుకే ఆయా లోపాలను గుర్తించి, వారికి మంచి సక్సెస్ రేట్ అందించేందుకే ఆధునిక ఆర్టిఫీషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ను అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాజేష్, పలువురు దంపతులు పాల్గొన్నారు.

## వివి పాలెం సొసైటీ చైర్మన్ గా రావూరి అభినందించిన మంత్రి తుమ్మల



రఘునాథ పాలెం, కెరటం స్కూల్స్ ప్రతినిధి: మంగళవారం రఘునాథ పాలెం మండలం, వి.వెంకటాయ పాలెం ప్రాథమిక సహకార సంఘం చైర్మన్ గా రావూరి సైదుబాబు, వైస్ చైర్మన్ గా రావెళ్ళ శ్రీనివాసరావులు ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. ఈ సందర్భంగా చైర్మన్ రావూరి సైదు బాబు రాష్ట్ర వ్యవసాయ, సహకార, చేనేత, మార్కెటింగ్ శాఖా మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావును మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి బోకే అందించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి తుమ్మల మాట్లాడుతూ భవిష్యత్తులో రాజకీయంగా ఉన్నత శిఖరాలు అధిరోహించాలని, ప్రజలు నమ్మకంతో ఇచ్చిన బాధ్యతలను సక్రమంగా నిర్వహించాలని, రైతులలో మమేకం అవ్వాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్లు చావా నారాయణరావు, మిక్కిలి నేని సరేందర్, జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు పోట్ల వీరేందర్, నల్లమల ఆనంద్ తదితర ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

## ఐజెయూ నేత రాంనారాయణను పరామర్శించిన తుమ్మల



ఖమ్మం, ఫిబ్రవరి 20, కెరటం స్కూల్స్: ఇటీవల బైపాస్ సర్కిల్ చేయించుకోని కొలుకున్న టియుడబ్ల్యుజె (ఐజెయూ) రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు కె రాంనారాయణను రాష్ట్ర వ్యవసాయశాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు మంగళవారం సాయంత్రం పరామర్శించారు. ఖమ్మం నగరంలో బురహాన్ పురంలోని రాంనారాయణ నివాసగ్రహాన్నికి విచ్చేసి యోగక్షేమాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టియుడబ్ల్యుజె ఐజెయూ జిల్లా అధ్యక్షులు వనం వెంకటేశ్వర్లు, కార్యదర్శి ఏనుగు వెంకటేశ్వర రావు, జాతీయ కౌన్సిల్ సభ్యులు అమరవాధి రవీంద్ర శేషు, రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులు మాటేటి వేణుగోపాల్ రావు, సామినేని మురారి, జిల్లా నాయకులు నలజాల వెంకట్రావ్, జిల్లా కోశాధికారి నాగండ్ల శివ , జిల్లా ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు ఆవుల శ్రీనివాస్, కనకం సైదులు, నగర కమిటీ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు మైసాపాపారావు, చెరుకుపల్లి శ్రీనివాసరావు, ప్రెస్ క్లబ్ కార్యదర్శి కురాకుల గోపి, కోశాధికారి నామ పురుషోత్తం, జిల్లా నాయకులు మహేందర్ , వై మాధవరావు, జనార్ధనచారి, మేడి రమేష్, యోగి , జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు సాదు రమేష్ రెడ్డి, శేట్టి రంగారావు , గోరంట్ల వెంకన్న తదితరులు ఉన్నారు.

## విద్యార్థులను చితకబాదిన తెలుగు ఉపాధ్యాయుడు

ఉపాధ్యాయుని పై చర్య

తీసుకోవాలని విద్యార్థుల ఆందోళన

తిరుమలాయపాలెం, కెరటం స్కూల్స్ ప్రతినిధి: మండల పరిధిలోని మామూడా పురం పంచాయతీ శివారు సుబ్బేడ్ క్రాస్ రోడ్ వద్ద ఖమ్మం పరంగల్ ప్రధాన రహదారిపై బ్రెబల్ వెల్చర్ గురుకుల విద్యార్థుల ను తెలుగు సబ్జెక్టులో మార్కులు తక్కువ వచ్చిన విద్యార్థులను తెలుగు ఉపాధ్యాయుడు మార్కులు తక్కువ వచ్చిన విద్యార్థులను బెస్టంతో వీపు భాగమున చితక బాధటంతో విద్యార్థుల చర్యం



కమిలిపోయి ఉండటంతో విద్యార్థులు తమ తల్లిదండ్రులకు హాస్టల్లో మేం బ్రతకలేం చనిపోతాం అంటూ చరవాణి ద్వారా తెలియజేయడంతో తల్లిదండ్రులు తమ పిల్లల దగ్గరకు వచ్చి పిల్లలను చూచి ఉపాధ్యాయులను నిలదీశారు దీంతో విద్యార్థులు వారి తల్లిదండ్రులు హాస్టల్లో



ఆందోళన చేస్తున్నడంతో సమాచారం తెలుసుకున్న స్థానిక ఎస్సై గిరిధర్ రెడ్డి తమ సిబ్బందితో హుటా హుటిన బయలుదేరి వెళ్లి విద్యార్థులు విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులతో హాస్టల్ ప్రిన్సిపాల్ పుల్లారావుతో మాట్లాడి ఆందోళన విరమింప చేశారు.



ఖమ్మం నగరంలో చల్లని సాయం సంద్య వేళ బౌండరీలు, సిక్కుల మోత మోగనుంది. అందుకు నగరంలోని సర్దార్ పటేల్ స్టేడియం వేదికైంది. ఖమ్మం ప్రీమియర్ లీగ్ టోర్నమెంట్ ప్రారంభోత్సవానికి ఏర్పాట్లు పూర్తయ్యాయి. ప్రముఖ పీడియాట్రిక్ వైద్య నిపుణులు డా. కురపాటి ప్రదీప్ కుమార్ చైర్మన్ గా వ్యవహరించనున్న కేపీఎల్ టోర్నమెంట్ లో మొత్తం దేశ వ్యాప్తంగా 8 ప్రాంచెజ్ల జట్లు పాల్గొననున్నాయి. ఫిబ్రవరి 22 నుండి మార్చి 1 వరకూ జరుగునున్న ఈ మెగా టోర్నమెంట్ పూర్తిగా అంతర్జాతీయ స్థాయిలో ఏర్పాట్లు చేశారు. వివిధ రాష్ట్రాలనుండి తరలి రానున్న జాతీయ, అంతర్జాతీయ స్థాయి క్రీకెటర్లు ఖమ్మంలో బస చేసేందుకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేశామని టోర్నమెంట్ చైర్మన్ డా. ప్రదీప్ తెలిపారు. కాగా టోర్నమెంట్ మొత్తం కూడా పూర్తిగా షేడ్ లైట్ల వెలుగులో నిపుణులైన అంపైర్ల పర్యవేక్షణలో నిర్వహించేందుకు ఏర్పాట్లు పూర్తయ్యాయి. టోర్నమెంట్ కు సహకరించిన ప్రతీ ఒక్కరికీ డా. ప్రదీప్ కుమార్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

పన నాగయ్య, కెరటం న్యూస్



# ఖమ్మంలో క్రికెట్ టర్నమెంట్..

### దేశ వ్యాప్తంగా తరలిరానున్న ప్రముఖ క్రీకెటర్లు

రేపటి నుండి ఆరంభం కానున్న కేపీఎల్ టోర్నమెంట్ కు ఇప్పటికే అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తయ్యాయి. గ్రౌండ్ ను నిర్ణయం చేశారు. కాగా ఈ మెగా టోర్నమెంట్ లో పాల్గొనేందుకు గాను వివిధ రాష్ట్రాలకు చెందిన రంజీ షేయర్లు రానున్నారు. వారి రాక కోసం జిల్లాలోని క్రీకెట్ ప్రేమికులు వేయి కండ్లతో ఎదురుచూస్తున్నారు. మొత్తం 8 జట్లు పాల్గొనే ఈ టోర్నమెంట్ లో దాదాపు ప్రతీ జట్టులోనూ కనీసం నలుగురు రంజీ క్రీకెటర్లు పాల్గొనేందుకు పస్తున్నారని నిర్వాహకులు తెలిపారు. ఇదిలా ఉండగా రేపటి నుండి లాంచనంగా ఆరంభమయ్యే టోర్నమెంట్ ను జిల్లా మంత్రులు తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి, మల్లు భద్ర విక్రమా ర్జు తదితరులు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరుకానున్నారు. టోర్నమెంట్ లో పాల్గొనే జట్లు ఇవే...

రేపటి నుండి ఖమ్మం జిల్లా ప్రజలను పసంద్యైన క్రీకెట్

### క్రికెట్ పోటీలను విజయవంతం చేయండి..

రేపటి నుండి ఖమ్మం వేదికగా జరిగే ఖమ్మం ప్రీమియర్ లీగ్ టోర్నమెంట్ ను విజయవంతం చేయాలని ఐఎన్ టీయూసీ అధ్యక్షులు నరాల నరేష్ మోహన్ నాయుడు అన్నారు. జిల్లా ప్రజలు గర్వించేలా క్రీకెట్ పోటీలను నిర్వహిస్తున్నామని నాయుడు తెలిపారు. షేడ్ లైట్ల వెలుగుల్లో జరిగే క్రీకెట్ పోటీలను ఆస్వాదించేందుకు జిల్లా వ్యాప్తంగా క్రీకెట్ ప్రేమికులు తరలిరావాలని ఆయన కోరారు.



- నరాల నరేష్ మోహన్ నాయుడు, ఐఎన్ టీయూసీ అధ్యక్షులు

## కేపీఎల్ టోర్నమెంట్ కు సర్వం సిద్ధం



షాట్లతో అలరించేందుకు ఆరంభం కానున్న ఖమ్మం ప్రీమియర్ లీగ్ (కేపీఎల్) టోర్నమెంట్ లో పాల్గొనేందుకు గాను మొత్తం 8 జట్లు పోటీపడనున్నాయి. అందులో జీవీ మాల్ లయన్స్, ఆభయ ఎవెంజర్స్, ప్రకాష్ ప్యాంథర్స్, బాలాజీ బ్ల్యాస్టర్స్, జీవీడీ చీఫ్స్, సంకల్ప స్పార్టర్స్, వీవీవీ వారియర్స్ ప్రాంచెజ్ల జట్లు పాల్గొంటాయి. కాగా టోర్నమెంట్ విస్తరణగా నిలిచిన జట్టుకు వీవీవీ సంస్థ ద్వారా రూ.2లక్షల నగదు బహుమతితో పాటు ట్రోఫీని అందజేస్తారు. రన్నర్స్ గా నిలిచిన జట్టుకు రూ.1లక్ష నగదు బహుమతిని రాజస్థాన్ మార్బుల్స్ అందించనున్నారు. వీటితో పాటు ప్రతీ మ్యాచ్ లోనూ మ్యాన్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్ గా నిలిచిన క్రీకెటర్ కు ప్రత్యేకంగా మొమెంట్ లో అందజేయనున్నారు. మ్యాన్ ఆఫ్ ది సీరీస్ అవార్డు గెలుచుకున్న క్రీకెటర్ కు రూ.25వేల నగదు, ట్రోఫీని అందజేస్తారు. కాగా నేడు టోర్నమెంట్ సన్నాహక ఫ్రెండ్లీ మ్యాచ్ ఖమ్మం న్యాయవాదులు, సీనియర్ క్రీకెటర్ల జట్ల మధ్య నిర్వహిస్తారు. టోర్నమెంట్ నిర్వాహకుల్లో చైర్మన్ గా

డా. ప్రదీప్ కుమార్ కురపాటి, ఐఎన్ టీయూసీ జిల్లా అధ్యక్షులు నరాల నరేష్ మోహన్ నాయుడు, బాలాజీ లక్ష్మణ్, ఎండి మతిన్, వెంకట్ ప్రసాద్, శ్రీకాంత్ తదితరులు క్రియాశీలక పాత్ర పోషించనున్నారు. కేపీఎల్ లోగోను అభివృద్ధిచేసి డా. తుమ్మల యుగంధర్ రేపటి నుండి ఖమ్మంలో అట్టహాసంగా ఆరంభం కానున్న ఖమ్మం ప్రీమియర్ లీగ్ టోర్నమెంట్ లోగోను రాష్ట్ర మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు తనయుడు డా. తుమ్మల యుగంధర్ మంగళవారం సాయంత్రం ఆవిష్కరించారు. క్రీకెట్ పోటీలు నిర్వహించే సర్దార్ పటేల్ స్టేడియంలో ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో డా.యుగంధర్ కేపీఎల్ లోగోను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. అంతర్జాతీయ స్థాయి క్రీకెట్ పోటీలకు ఖమ్మం వేదిక కావడం మనందరికీ గర్వకారణమన్నారు. ఇంతటి క్రీడా పోటీలను నిర్వహిస్తున్న టోర్నమెంట్ ఆధ్వర్యం జర్రకు డా.యుగంధర్ అధినందనలు తెలిపారు.

- ◆ ఖమ్మంలో క్రీకెట్ ఫీవర్
- ◆ దేశ వ్యాప్తంగా తరలిరానున్న ప్రముఖ క్రీకెటర్లు
- ◆ టోర్నమెంట్ లో పాల్గొననున్న 8 ప్రాంచెజ్ల జట్లు
- ◆ విజేతకు దక్కనున్న రూ.2లక్షల నగదు బహుమతి
- ◆ టోర్నమెంట్ ను ప్రారంభించనున్న ముగ్గురు మంత్రులు
- ◆ కెరటం న్యూస్ తో టోర్నమెంట్ చైర్మన్ డా.కురపాటి ప్రదీప్ కుమార్

